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Trecentésima nonagésíma quinta (395') Reunião Plenária Extraordinária do
Conselho Municipal da Saúde, realizada em quatorze de maio de dois mil e vinte e
um (14/05/2021), parcialmente presencial na Sala lvan Fleury, nas dependências da
Prefeitura Municipal de Valinhos, com limitação de 25 pessoas. Desta forma. será
dada prioridade à participação presencial para Conselheiros Municipais de Saúde
titulares, ou na ausência do titular, para o suplente correspondente, totalizando 22
vagas para estes, pois as outras 03 vagas estão reservadas para pessoal de apoio.
Os demais Conselheiros poderão participar via aplicativo TeamLink (tendo em
vista a pandemia COVID-19), evitando aglomeração de pessoas. Participaram os
seguintes conselheiros titulares: oresenc/a/: Edvaldo Alcântara Alves. Luciano
Moura Martins, Carina Missaglia, Carina Fernanda Levreiro Previtali, Cláudía Mana
dos Santos e Paulo Henrique Speglich, 120r v/deoconÁerénc/a. Paulo Henrique
Crivellari, Alzeni dos Santos Camargo e Carolina Speglich Rossi, conselheiros
suplentes presenc/a/. Fabíola Mello Lama e Glauco Cegar Ceranto, É29r
v/deocor?fe/énc/a. Ana Lia dos Santos Brasil, Márcia Bernardes de Souza Bueno,
Ana Marca Ferreira de Sousa Oliveira e Lucilene Mana dos Santos Sampaio, a
reunião iniciou-se às 14:30hs, com 15 (quinze) participantes, sendo ll (onze) os
conselheiros com direito a votos o Presidente. Conselheiro Sr. Edvaldo.
cumprimentou a todos e antes de iniciar a reunião pediu um minuto de silêncio pelo
falecimento da ex Conselheira Comunitária de Saúde, Sra. Silvana Aparecida Del
Col, após, inicia a reunião agradecendo a presença dos participantes, em seguida,
passa a palavra ao primeiro secretário da mesa diretora, conselheiro Sr. Luciano.
para leitura da convocação e pauta da reunião, o primeiro secretário, conselheiro Sr
Luciano, também agradece a presença dos participantes, em seguida prossegue
com a leitura da convocação e pautam 1 - EXPEDIENTE: 1: Comunicação e
justificativa de ausências de conselheiros: o primeiro Secretário, Conselheiro Sr.
Luciano, informou que justificaram a ausência os conselheiros titulares: Aparecida
Contieri Seita, Verá Lucra Leite da Silva, Mana Aparecida Frezzato de Oliveira, João
Batista Alves, Renata Lobo Catusso, Gabriel de cousa Vieira, Pedro Sidnei
Pellegrini, Dlrceu Pedroso do Amaral, Francisco Eri Cruz, André Ricardo Obici,
Patrícia R. Furlan Fessel, suplentes: Francisco Antonio Marmo, Antonio Bufalieri,
lsabei Cristina Sousa Vieira dos Santos, Erick Alfredo Erhardt, Renata Stopiglia,
Francisco Soares Macedo, Amanda de Medeiros Batista dos Santos. Antonio
Guerino Filho, Eni Berci Pinho, Pedro Pazinatto Andreoli. Betania Gomes de Souza.
Lânia Cristina Wolf e Elias de Souza Maciel e em seguida passa a palavra ao
Presidente, Conselheiro Sr. Edvaldo, justificando a necessidade da reunião
extraordinária de acordo com o Regimento Interno do Conselho Municipal de Saúde,
na sequência passa a palavra ao Conselheiro Sr. Luciano para apresentação, antes
de iniciar a Sra. Ana Lia pergunta qual o número de conselheiros participam da
reunião presencial e quantos representantes de usuário estão presentes e eu,
Secretária Executiva, respondi que no momento são 8 (oito) presentes, sendo o
conselheiro Sr. Edvaldo como representante de usuário, em seguida o Conselheiro
Sr. Luciano inicia com a certificação que todos estão ouvindol ll - ORDEM DO DIA:
1. Apresentação, discussão e votação da realização da ll' Conferência
Municipal de Saúde com definição de data e tema: o Conselheiro. Sr. Luciano,
inicia a apresentação com as orientações básicas disponíveis pelo Conselho
Nacional de Secretarias Municipais de Saúde (CONASEMS) sobre as Conferências
de Saúde, com a apresentação por meio de s//des que demonstram o marco legal na
Constituição Federal, em que está prevista a importância da participação da
comunidade na saúde como diretriz para o Sistema Único de Saúde(SUS), e que na
oportunidade da realização das Conferências e das Etapas Municipais da

Rua 31 de Março s/n', Praça Anny Carolyne Bracalente. Vila Boa Esoeranca. vasinhos-SP. CEP: 13270-372
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Conferência Nacional têm seu momento de diálogo e debate sobre os destinos do
SUS, em seguida, relata que a Secretaria da Saúde vê como pertinente essa
apresentação com o intuito de esclarecer, orientar e incentivar a realização da
Conferência Municipal como posicionamento político de defesa do SUS e do direito
à saúde, sendo importante salientar que as Conferências têm o caráter norteador e
esclarecedor, com sugestões e propostas, considerando as especificidades e a
diversidade da realidade do município com a proposta de destacar a importância de
se promover discussões amplas e qualificadas sobre os rumos da saúde bem como
fortalecer a construção do Plano Municipal de Saúde e a qualificação da gestão por
meio da participação da comunidade, e que na sua construção deverá considerar as
diretrizes definidas pelo Conselho e pela Conferência de Saúde que devem ser
submetidas pela apreciação e aprovação pelo Conselho Municipal de Saúde, na
sequência, explica que por se tratar de momentos diferentes da Administração
Municipal destaca a diferença da Conferência Municipal de Saúde das Etapas
Municipais da Conferência Nacional, ressaltando que a Conferência Municipal de
Saúde ocorre no primeiro ano do governo municipal com a convocação pelo Prefeito
e a Etapa Municipal ocorre no terceiro ano do governo municipal e é convocada pelo
Presidente da República, na sequência relata a importância de fazer a Conferencia
Municipal por ser importante para o gestor mobilizar e estabelecer diálogo com a
sociedade, além de analisar as prioridades locais de saúde e formular propostas no
âmbito do município, destaca, ainda, que o Plano Municipal de Saúde é elaborado
pelo gestor em paralelo com a Conferência Municipal de Saúde e por isso o
Conselho Municipal deve estar atento para preparar e realizar sua Conferência ao
mesmo tempo em que monitora e participa da elaboração do Plano Municipal de
Saúde e do Plano Plurianual para ao final, avaliar as diretrizes aprovadas na
Conferência e se estas estão contempladas nesse instrumento de gestão, na
sequência apresenta os passos para realização da Conferência Municipal e que na
ocasião estamos no passo em que o Conselho Municipal aprova a proposta da
convocação e realização da Conferência Municipal de Saúde, apresentando data.
tema principal e eixos temáticos, no próximo passo a Secretaria da Saúde homologa
decisão do Conselho Municipal da Saúde encaminhando para o Chefe Executivo
que publica o decreto de Convocação da Conferência, conforme deliberação do
Conselho, com no mínimo um mês de antecedência, a seguir será constituída a
Comissão Organizadora e, após a realização da Conferência haverá divulgação
através do Relatório Final, em que constará o registro das diretrizes e que deverá
ser amplamente divulgado no município e encaminhado para gestão municipal a fim
de subsidiar o Plano Municipal de Saúde, finalizou a apresentação citando as fontes
de pesquisa (Nota Técnica do Conselho Estadual de Saúde e Cartilha do
CONASEMS), na sequência passou a palavra o Sr. Paulo Speglich que destaca a
importância de sugestões de temas por parte dos presentes e com sugestão de dois
temas: Fortalecimento da Atenção Básica. com os seguintes tópicos 1 . Estruturar
atenção básica, mudar o modelo atual que é o foco no tratamento do doente para a
prevenção, com implantação na linha de cuidados dos hipertensos e diabéticos, 2
Melhorar a informatização, com implantação de prontuário eletrõnico em 100 % nos
atendimentos nas Unidades Básicas e 3. Implantação da estratégia da Saúde da
Famílias Desafios da Saúde Pública em tempos de Pandemia com os tópicos l.
Telemedicina 2. Atendimento remoto 3. Saúde Mental dos usuários e dos
trabalhadores da Saúde, sugestão de tópico intensificada pela Conselheira Sra. Ana
Mana, que relatou notícia de muitos casos de depressão e ansiedade entre os
profissionais de saúde, destacou, ainda, que todos os tópicos apresentados são
essenciais e prioritários na sua opinião, na sequencia Sr. Paulo Speglich apresenta
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sugestão da data para realização da Pré-Conferência Municipal de Saúde no dia
vinte e três de junho de dois mil e vinte e um (23/06/2021) das 19h às 22h, com
eleição dos delegados, e no dia vinte e quatro de junho de dois mii e vinte um
(24/06/21) das 19h às 22h a Conferência Municipal, em seguida o Conselheiro Sr.
Paulo Crívellari fez a observação do tempo curto para a realização da Conferência, e
eu esclareci que já temos um cronograma para o atendimento dentro do prazo
estipulado, e que o cronograma é somente uma sugestão e que depois será
apresentado pela Comissão Organizadora, que será formada na próxima reunião,
com a incumbência de definir os eixos temáticos e diretrizes, acrescentei, ainda, que
o cronograma está sujeito a alteração, caso necessário, o Presidente, conselheiro
Sr. Edvaldo, colocou a realização da ll' Conferência Municipal de Saúde com o
tema Fortalecimento da Atenção Básica e a data para realização da Conferência
em votação, não havendo objeção os itens foram aprovados por unanimidadel ll.
Assuntos gerais: disponibiliza tempo para manifestação dos conselheiros
presentes quanto à realização das reuniões de forma parcialmente presencial, não
havendo manifestação contrária, o presidente, conselheiro Sr. Edvaldo, encerrou a
sessão às 15h45, na qual eu Thaís Rocha Felipe, Secretária Executiva do Conselho
Municipal da Saúde, redigi a presente ata, que após lida e aprovada será lançada
em livro próprio e assinada pelo Presidente e Secretária Executiva, de acordo com o
Art. 19, do Regimento Interno.

.lü
Edvaldo AlcâA'tara Alves

Presidente do Conselho Municipal da Saúde
Thaís Rocha Ffelipe

Secretária Executiva Conselho Municipal da Saúde
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ÇQNSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
Vasinhos/SP

C&8 \aLiNt$OS ' SF

RESOLUÇÃO CMS NO 18/2021
De 14 de maio de 2021 .

"Aprova a realização da ll' Conferência Municipal de
Saúde, na forma que especifica".

O Conselho Municipal de Saúde - CMS na 395; Reunião Plenária Extraordinária.

realizada no dia 14 de maio de 2021, de conformidade com normas legais e regimentaisl
CONSIDERANDO: ' '

e
o disposto no artigo 96 da Portaria de Consolidação n' 1, de 28 de setembro de 2017, do
Ministério da Saúde, que dispõe sobre as normas sobre os direitos e deveres dos usuários

da saúde, a organização e o funcionamento do Sistema Unico de Saúde;

o artigo 209, inciso 111 da Lei Orgânica do Município de Vasinhos/SP, que trata da
elaboração e atualização periódicas de um Plano Municipal de Saúde, em termos de
prioridades e estratégias municipais, devendo o mesmo ser discutido e aprovado pelo
Conselho Municipal de Saúdes

a elaboração do Plano Municipal de Saúde 2022/2025, o calendário de entrega dos
Instrumentos de gestão, e que o adiamento da ll' Conferência Municipal de Saúde de
Vasinhos/SP acarretará em prejuízo para a construção desse importante instrumento de
gestão que norteará as políticas de saúde do município para os próximos quatro anosl

8

RESOLVE

Artigo I' - Aprovar, por unanimidade, a realização da ll' Conferência Municipal
de Saúde, que terá como tema: Fortalecimento da Atenção Básica.
Parágrafo Primeiro: A Pré-Conferência será realizada em 23 de junho e a
Conferência será realizada em 24 de junho, salvo motivo de força maior, situação
em que será remarcada.
Artigo 2' - Revogam-se as disposições em contrário.
Artigo 3' - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua aprovação pela
Plenária.

Vasinhos/SP, 14 de maio de 2021
/ // J/ f

/P',.4, {

Edvaldo Alcantara Alces
Presidente do Conselho Municipal da Saúde

Homologo a Resolução CMS n' 18, de 14 de maio de 2021, nos tcli/mos da Lei n' 2.387 de
25 dejunho de 1991.

1:?ita '2'1 dc R/larí-n c/nO Dra.,a /\n,,.. /''--.r,ql.,... D
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Trecentésima nonagésima sexta (396') Reunião Plenária Ordinária do Conselho
Municipal da Saúde. realizada aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e
vinte e um (26/05/2021), parcialmente presencial, na sala lvan Fleury - Prefeitura
Municipal de Valinhos, sito à Rua Antonio Cardos. no 301, Centro, com limitação de
25 pessoas. Desta forma, será dada prioridade à participação presencial para
Conselheiros Municipais de Saúde titulares, ou na ausência do titular, para o
suplente correspondente, totalizando 22 vagas para estes, pois as outras 03 vagas
estão reservadas para pessoal de apoio. Os demais, Conselheiros, poderão
participar via aplicativo TeamLink(tendo em vista a pandemia COVID-1 9), evitando
aglomeração de pessoas. Participaram (presencialmente ou via aplicativo TeamLink)
os seguintes conselheiros titulares: l?resencia/. Francisco Antonio Marmo. João
Batista Alves, Edvaldo Alcantara Alves. Luciano Moura Martins, Carina Missaglia.
Cláudia Mana dos Santos, Paulo Henrique Speglich e Carolina Speglich Rossi, 2Qr
v/deoconÉe/énc/a. Paulo Henrique Crlvellari, Renata Lobo Catusso, Alzení dos
Santos Camargo, Patrícia R. Furlan Fessel e Carlna Fernanda Levreiro Previtali
conselheiros suplentes pot.v7deoconÉerénc/a. Ana Lia dos Santos Brasil, Ana
Mana Ferreira de Sousa Oliveira, Erick Alfredo Erhardt. Lucílene Mana dos Santos
Sampaio e Elias de Souza Maciel, a reunião iniciou-se às 14:30hs, com 23 (vinte e
tres) participantes, sendo 15 (quinze) os conselheiros com direito a voto; o
Presidente, Conselheiro Sr. Edvaldo, inicia a reunião agradecendo a presença dos
participantes, informando ao plenário o pedido de deslizamento da Conselheira Sr.'
Aparecida Contierí Sella, assumindo como Titular a partir desta data o Conselheiro
Sr. Francisco Antonio Marmol em seguida, passa a palavra ao primeiro secretário da
mesa diretora, conselheiro Sr. Luciano, para leitura da convocação e pauta da
reunião, o primeiro secretário, conselheiro Sr. Luclano, também agradece a
presença dos participantes, em seguida prossegue com a leitura da convocação e
pauta; 1 - EXPEDIENTE; 1: ypp dQ dirçitp dç yQ pçlep nãQ ÇQn$çlhçire$i o
primeiro secretário informa que não foi solicitado o uso do direito de vozl 2:
ComuDiçqç$g ç lustl1lçqtiyq gç qpgênçiqp dç ÇQnpçlbçirQp: o primeiro Secretário,
Conselheiro Sr. Luciano, informou que justificaram sua ausência os conselheiros
titulares: Verá Lúcia Leite da Silva, Mana Aparecida Frezzato de Oliveira. Gabriel de
Sousa Vieira, Pedro Sidnei Pellegrini, Dirceu Pedroso do Amaram, Francisco Eri Cruz,
André Rlcardo Obici, suplentes: Antonio Bulfalieri, Márcia Bernardes de Souza
Bueno, lsabel Cristina Sousa Vieira dos Santos, Renata Stopíglia, Francisco Soares
Macedo. Amanda de Medeiros Batista dos Santos. Antonio Guerino Filho, Eni Berci
Pinho. Pedro Pazinatto Andreoli. Betania Gomes de Souza, Fabíola Melão Lama

Glauco Cesar Ceranto e Lânia Cristina Wolfl também estiveram presentes: Daniela
Pitondo Longo (SS), Fernando Pozzuto (Santa Casa)l Roberto Bernarda, Rodrigo S
Silva e Marcha H Taparelli(APAE)l 9: Çiênçiq ç4ç correspondências e docuJD911tQ8
emitidos: o primeiro secretário, conselheiro Sr. Luciano, informa que foram emitidos
os seguintes documentos: Resolução n' 17/2021 (Aprovação na 394' das contas
mar-2021), Resolução n' 18/2021(Aprovação na 394a da 11; Conferência Municipal
de Saúde), Of 08.21 - Questionamento de conselheira CMS Ana Lia, Of 09.21 -
Relatório Santa Casa mensall Of l0.21 - Providências para regularização do
conselho da Santa Casa, Of 11.21 - Reserva da Câmara para 11; Conf. da Saúde,
Of 12.21 - Providências para regularização do conselho da APAE, Of 13.21 -
Providências para regularização do conselho do Rosa e Amora 4. Ciência de
correspondências o primeiro secretário, Sr. Luciano,
informa que foram recebidos os seguintes documentos: Ofício n' 114/2021 - SS,
Ofício n' 135/2021 - GP - Agendamento sala de reuniões prof. lvan Fleury Meirellesl
ll - ORDEM DO DIA: 1. Apresentação, discussão e votação das Atam da 394'

f?iin 31 dn Mnrnn q/Ho f)rncn Annv ('nrnlvnp Rracalnn+n vila f ns Fcr'\aranha vc3]inhne.QD f''FD. 'tQ07n ']70 4
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Reunião Plenária Orai
o Presidente, Conselheiro Sr. Edvaldo perguntou
m recebido e lido as atas, com o que todos

concordaram, em seguida foi aberto espaço para questões, não havendo
questionamentos, o Presidente colocou o item em votação. o qual foi aprovado por
unanimidade: 2. Apresent
do Fundo Mun : em seguida, o
Presidente Sr Edvaldo, passa a palavra o conselheiro Sr. Luciano, para iniciar a
apresentação do Relatório "Contas da Saúde" do Fundo Municipal de Saúde do mês
de abril de 2021 . o Sr. Luciano inicia a apresentação e esclarece que as contas que
não tiverem movimentação durante o mês de abril serão apresentadas apenas o
saldo inicial e final, após a apresentação o conselheiro Sr. Paulo se coloca a
disposição para quaisquer esclarecimentos, a conselheira Sra Ana Lia questiona
novamente 'o formato de apresentação do Relatório "Contas da Saúde" do Fundo
Municipal de Saúde, que não traz de forma detalhada as quantidades de materiais
adquiridos no mês, o conselheiro Sr Paulo esclarece a conselheira Sra An.a Lia que
as constas são analisadas pela Comissão Fiscal, que é responsável por vqidar cada
nota apresentada e sua contabilização emitindo, através do Relatório 'Contas da
Saúde" do Fundo Municipal de Saúde. parecer para aprovação.pelos demais

Conselheiros na Reunião Plenária, em seguida o conselheiro Sr. João questiona
alguns pontos do "Movimentos Contas bancárias mês 04/2021 .,na conta 15556-x -
Taxas e Multas - Vigilância: a) Termo de Convento 1 1/2020 (Cirurgia de Catarata)
valor de R$ 3.673,601 b) aquisição do veículo (Fiat Toro) no valor de R$ 127 mil
reais e c) material de consumo (gasolina, etanol, óleo diesel). no..valor.de R$
35 909.22= na conta 21816-2: valor para Irmandade Santa Casa de Misericórdia de
Valinhos - Termode Convento 02/2021 no valor de 263.940,101 na conta da. Covid-
19 se os gastos foram apenas no valor descrito de R$ 212.927,701 o conselheiro Sr

Paulo esclarece que com relação a conta 15556-x item a embora os valores estejam
na conta da Vigilância, esses recursos podem ser utilizados em qualquer tipo
despesas com relação ao item b a conselheira Sra Claudia esclarece que a aquisição
deste tipo de veículo é necessário para suprir .as UBS com materiais e insumos. que
é necessário um veículo que tenha capacidade de atender esta demandam item c o
conse heiro Sr Paulo esclarece que os valores neste item se refere ao consumo de
frota da secretariar com relação a conta 21816-2 é uma parte dos valores
repassados para Santa Casa 'especificamente na conta Covid-19 os

valores
A nA l ;n

unanimidade;
Conferência M em seguida o presidente Sr.
Edvaldo passa a palavra para o conselheiro Sr Luciano efetuar a convocação junto

Rua 31 de Marco s/no. Praca Annv Carolyne Bracalente. Vila Boa Esperança, Valinhos-SP. CEP: 13270-372 2

C
Ó

P
IA

 D
E

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 P

O
R

: JO
S

E
 A

P
A

R
E

C
ID

O
 B

O
R

D
A

O
 A

LV
E

S
. S

istem
a e-T

C
E

S
P

. P
ara obter inform

ações sobre assinatura e/ou ver o arquivo
original acesse http://e-processo.tce.sp.gov.br - link 'V

alidar docum
ento digital' e inform

e o código do docum
ento: 3-H

JN
Q

-IO
O

O
-6IJO

-43F
K

jaalves
Realce

jaalves
Realce

jaalves
Realce



Ata da 396' Reunião Plenária Ordinária
(26/05/2021)
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aos membros do plenário, de acordo com decreto n' l0.820, de 21 de maio de 2021
que convoca a lla conferência municipal de Saúde de Vasinhos. e que o adiamento
da l I' Conferência Municipal de Saúde de Vasinhos acarretará em prejuízo para a
construção desse importante instrumento de gestão que norteará as políticas de
saúde no município para os próximos quatro anos. a Comissão Organizadora será
definida em deliberação do Conselho Municipal de Saúde, a ser composta por
04(quatro) do segmento dos usuários, 02(dois) do segmento de Profissionais da
Saúde e 02(dois) do segmento do Gestor, empossada por meio de Decreto
Municipal, em seguida passa a palavra para a Secretária Executiva Sra Thaís
convocar os membros Titulares para composição da Comissão Organizadora que se
manifestaram favoravelmente foram os conselheiros: Segmento de Usuários:
Edvaldo Alcântara Alves, Francisco Antonio Marmo. João Batista Alves e Paulo
Henrique Crivellaril Segmento de Profissionais na Área da Saúde: Alzeni dos
Santos Camargo e Luciano Moura Martinsl Segmento do Gestor: Claudia Mana
dos Santos e Paulo Henrique Speglich, Ficou acordado entre os membros da
Comissão Organizadora a data de 28 de maio de 2021 a data paralnício dos
trabalhos. as 09 horas no auditório da Casa dos Conselhos. situada à Rua 31 de
março s/no, Praça Anny Carolyne Bracalente, Vila Boa Esperanças 5 Pano
Ooerativo Anual (POA) dê..AE:BE..2Q2L em seguida o presidente Sr. Edvaldo passa

apresentação do Plano Operacional Anual
2021 APAE. informando aos conselheiros, que basicamente será a mesma
apresentação exibida no ano anterior, iniciou a apresentação.com

breve histórico do

início das atividades na cidade de Vasinhos e a evolução no tratamento diferenciado
de acordo com as necessidades do indivíduo bem como sua interação Junto .a
sociedade, após os esclarecimentos e sanadas as dúvidas, o presidente Sr.

Edvaldo

colocou o Plano Operacional Anual 2021 APAE em votação, sendo que o mesmo foi
aprovado por unanimidade; após a votação a conselheira ST' Carina pede,Ja
palavra para agradecer a APAE em nome da Secretaria da Saúde parabenlzando
b;i:'{.::ÜÜ. é;ÚÉ.t«t. q« t.m .«ii«d. . g,,tida. .t''-; t'd' ;p'i' ' "'i-h.

fornecimento das refeições para os pacientes na UPA e agradece a conselheira Ana
Lia pela consideração'feita, em seguida a conselheira Ana Lia pede para que fique
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Ata da 396' Reunião Plenária Ordinária
(26/05/2021)

154

155

156

157
158

159
160

registrado em ata que na reunião anterior precisou se ausentar por motivos pessoais
antes de seu termino, a Secretária Executiva Sra esclarece que já estava ciente da

lançada em livro próprio e assinada pelo Presidente e Secretária Executva de
acordo com oArt. 19, do Regimento Interno. ' ''-' '-'

<%üa{. :4M«.r>'-
Edvaldo Alcântara Alves

Presidente do Conselho Municipal da Saúde
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Valinhos/SP
C4© latINHaS ' «'

RESOLUÇÃO CMS NO 19/2021
De 26 de maio de 2021

'Aprova o Relatório das "Contas da Saúde" do mês de
abril de 2021 do Fundo Municipal da Saúde, na forma
como especifica

O Conselho Municipal da Saúde - CMS, na 396; Reunião Plenária Ordinária,
realizada no dia 26 de maio de 2021, de conformidade com normas legais e
regimentais,

CONSIDERANDO:

que entre as atribuições do CMS determinadas pela Lei está a fiscalização da
movimentação de recursos repassados à Secretaria da Saúde e/ou Fundo de
Saúdes

e

que a Comissão Fiscal é o órgão do CMS responsável pela apresenltação de
parecer conclusivo das análises feitas nas Contas do Fundo JWunlcil)a/ da
Saúde,

e a apresentação pela Comissão Fiscal. do Re/afódo das "Cor7fas da Saúde"
do mês de abril de 2021 do Fundo Municipal da Saúde e de\\gerações da
plenária ocorridas na 396' Reunião Plenária Ordinária, realizada em 26 de
maio de 2021 .

RESOLVE
Artigo I' Aprovar o Relatório das "Contas da Saúde" do mês abril de

2027 -do Fundo /Uun/GIBA/ da Saúde, por unanimidade
conselheiros com direito ao voto, na sua integral

Artigo 2' - Revogam-se as disposições em contrário

Artigo 3'
Plenária.

Esta Resolução entrará em vigor na data de sua aprovação pela

Valinhos, 26 de maio de 2021

l#%,Í.., .JÓ. /ÇGgp:..,,''':b'
Edvaldo Alcantara Alves

Presidente do Conselho Municipal da Saúde

Homologo a Resolução CMS n' 19 de 26 de maio de 2qê.l!,nos termos da Lei n'
2.387 de 25 de junho de 1991. /
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CONSELH
Valinhos/SP

r

UALtNHO;S-SP

RESOLUÇÃO CMS N' 20/2021
De 26 de maio de 2021 .

"Aprova o RDQA - Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior, do I' quadrimestre

de 2021, na forma como especifica".

O Conselho Municipal de Saúde -- CMS. na 396' Reunião Plenária Ordinária,

realizada no dia 26 de maio de 2021, de conformidade com normas legais e

regimentais.

CONSIDERANDO:

e A apresentação expositiva do RDQA - f?e/afódo Dela/dado do Quaddmestre

,4nfedor í' quaddmesfre de 202í, feita pela Sra. Daniela Pitondo Longo, do

Fundo Municipal de Saúde, e as deliberações da plenária ocorrida na 396'

Reunião Plenária Ordinária, realizada em 26 de maio de 2021 l

RESOLVE:

Artigo I' - Aprovar por unanimidade o RDQA - Re/afório neta/halo do
Quadrimestre Anterior, I' quadrimestre de 2021.

Artigo 2' - Revogam-se as disposições em contrário.

Artigo 3' - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua aprovação pela

Plenária

Valinhos, 26 de maio de 2021

Edvaldo Alcantara Alves

Presidente do Conselho Municipal da Saúde

Homólogo a Resolução CMS n' 20
2.387 de 25 dejunho de 1991.

de 26 de maio de ;021

f \...,'

nos íí:mos da Lei n'
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CONSELHO MUNICIPALDESAUDE
Valinhos/SP

RESOLUÇÃO CMS N'21/2021
De 26 de maio de 2021

Aprova o Plano Operativo Anual de 2021 (POA) - APAE

de Valinhos, na forma que especifica"

O Conselho Municipal de Saúde - CMS, na 396' Reunião Plenária Ordinária, realizada no

dia 26 de maio de 2021de conformidade com normas legais e regimentais

CONSIDERANDO:

8 A apresentação expositiva do P/ano Operam/vo .Amua/ de 202í (POA) - .Arar
de Va/anhos, e as deliberações da plenária ocorridas na 396' Reunião Plenária

Ordinária, realizada no dia 26 de maio de 2021

RESOLVE:

Artigo I' - Aprovar o Plano Operativo Anual de 2021 (POA) - APAE de Valinhos,

por unanimidade na sua integral

Artigo 2' - Revogam-se as disposições em contrários

Artigo 3' - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua aprovação pela
Plenária

vãiinnng /n aÊ maia ae ZtJZ E

Edvaldo Alcântara Alves

Presidente do Conselho Municipal da Saúde

Homologo a Resolução CMS n' 21 de 26 de maio de 2021, nos
25 dejunho de 1991.

Lei n' 2.387 de

Rua 31 de Março s/n'. Praça Anny Carolyne Bracalente, Vila Boa Esperança, Vasinhos-SP
E',q.R,-.. /4 r)\ 'DQElrl (I'l r'l'l A.v\,q;l. ,q.-.qn/=\.,.Rl;.nhA.q n.n ,-.,-.., L'p

CEP:13270-372
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CONSELH
Vasinhos/SP

P'

RESOLUÇ
De 26 de maio de 2021

Aprova a Alteração do horário das Reuniões Plenárias Ord nárias e
' ' ' ' ' "'' "' Exfraordinádas, na forma que especifica

O Conselho Municipal de Saúde - CMS. na 396' Reunião Plenária
Ordinária

dia 26 de maio de 2021 de conformidade com normas legais e regimentais.

realizada no

CONSIDERANDO;

Membros com direito a voto ($ 1' do Art. 16/RI),

Artigo 2' - Revogam-se as disposições em contrário

Artigo 3' - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua aprovação
Plenária, devendo ser publicada na Imprensa Oficial do Município.

pela

Vasinhos, 26 de maio de 2021

Edvaldo Alcântara Alves
Presidente do Conselho Municipal da Saúde

Homologo a Resolução
nos termos do Art. I', $ 1

2021

Dt ia Q'l do l\ll .n e/no Praga Annv Carolvne Bracalente, Vila Boa Esperança, Vasinhos-SP, CEP: 13270-372
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CONSELHO MUNICIPALDESAUDE
Valinhos/SP

(;;bS UALINt'laB - $f

PORTARIA CMS N' 03/2Q21

De 26 de maio de 2021

''Nomeia Membros para formar Comissão Organizadora da ll'
Conferência Municipal de Saúde, na forma como especifica''

O Conselho Municipal de Saúde - CMS, na 396' Reunião Plenária Ordinária, realizada no
Dia 26 de maio de 2021 , de conformidade com normas legais e regimentais,

Artigo loE: Nomeia Membros para formar Comissão Organizadora da ll' Conferência
Municipal de Saúde, sendo composta pelos seguintes membros:

Segmento de Usuários:
Edvaldo Alcântara Alves
Francisco Antonio Marmo
João Batista Alves
Paulo Henrique Crivellari

e Segmento de Profissionais na Área da Saúde:
Alzeni dos Santos Camargo
Luciano Moura Marfins

e Segmento do Gestor:
Claudia Mana dos Santos

$ Único:Paulo Henrique Speglchsão Organizadora da ll' Conferência Municipal
de Saúde tomam posse independente de qualquer outra formalidade,
extinguindo-se o mandato com o término dos trabalhos, devendo eleger em sua
reunião o coordenador. relator, secretário, membros e informar a Secretária
Executiva e ao Presidente do CMS.

e

Artigo 2' - Revogam-se as disposições em contrário.

Artigo 3' - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação

Vasinhos/SP, 26 de maio de 2021 .

Edvaldo Alcantara Alves
Presidente do Conselho Municipal da Sa9 'e

Homologo a Portaria CMS Ro 03, de 26 de maio de 2021
dejunho de 1991.

É termos da Lei n' 2.387 de 25

n,... A ..., /"'a..nl-,n.g''6raoalan a vila Rna Fcr\aranha vnlinhne.qP ('FP' 1327n.372
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Ata da 397' Reunião Plenária Extraordinária
(01/06/2021)

l
2

3

4

5

6

7

8

9

10

1 1

12

13

14

15

16

17

18

19

20
21

22
23

24
25

26
27

28

29
30
31

32
33
34
35

36
37
38

39

40
41

42

43

44
45
46
47
48
49
50
51

Trecentésima nonagésima sétima (397') Reunião Plenária Extraordinária do
Conselho Municipal da Saúde, realizada no dia um de junho de dois mil e vinte e um
(01/06/2021), parcialmente presencial na Sala lvan Fleury, nas dependências da
Prefeitura Municipal de Vasinhos, com limitação de 25 pessoas. Desta forma, será
dada prioridade à participação presencial para Conselheiros Municipais de Saúde
titulares, ou na ausência do titular, para o suplente correspondente, totalizando 22
vagas para estes, pois as outras 03 vagas estão reservadas para pessoal de apoio.
Os demais Conselheiros poderão participar via aplicativo TeamLink (tendo em
vista a pandemia COVID-19), evitando aglomeração de pessoas. Participaram os
seguintes conselheiros titulares: 1219$enc/a/. Francisco Antonio Marmo. Edvaldo
Alcântara Alves, Luciano Moura Martins, Carina Missaglia, Carina Fernanda Levreiro
Previtali, Cláudia Mana dos Santos e Paulo Henrique Speglich, pg11

w/deocor7fe/énc/a. Paulo Henrique Crivellari, Alzeni dos Santos Camargo, Patrícia R.
Furlan Fessel e Carolina Speglich Rossil conselheiros suplentes: oresenc/a/:
Fabíola Melão Lima, po/. v/deoconÁerénc/a. Ana Lia dos Santos Brasil. Márcia
Bernardes de Souza Bueno, Ana Mana Ferreira de Sousa Oliveira. lsabel Cristina
Sousa Vieira dos Santos, e a reunião iniciou-se às 14:30hs, com 16 (dezeseis)
participantes. sendo 13 (treze) os conselheiros com direito a votos o Presidente,
Conselheiro Sr. Edvaldo. cumprimenta a todos e inicia a reunião agradecendo a
presença dos participantes, em seguida. passa a palavra ao primeiro secretário da
mesa diretora, conselheiro Sr. Luciano, para leitura da convocação e pauta da
reunião, o primeiro secretário conselheiro Sr. Luciano, também agradece a presença
dos participantes, em seguida prossegue com a leitura da convocação e pautam l -
EXPEDIENTE: 1. Comunicação e iustificativa de ausências de conselheiros: o
primeiro Secretário, Conselheiro Sr. Luciano, informou que justificaram a ausência
os conselheiros titulares: Verá Lucra Leite da Silva, Mana Aparecida Frezzato de
Oliveira, João Batista Alves, Renata Lobo Catusso, Gabriel de Sousa Vieira, Pedro
Sidnei Pellegrini, Dlrceu Pedroso do Amaral, Francisco Eri Cruz, André Ricardo
Obici. suplentes:, Antonio Bufalieri, Erick Alfredo Erhardt, Renata Stopiglia,
Francisco Soares Macedo. Amanda de Medeiros Batista dos Santos. Lucilene Mana
dos Santos Sampaio, Antonio Guerino Filho, Eni Berci Pinho, Pedro Pazinatto
Andreoli. Betania Gomes de Souza. Glauco César Ceranto. Lânia Cristina Wolf e
Elias de Souza Maciell e em seguida passa a palavra ao Presidente Conselheiro Sr.
Edvaldo que justificando a necessidade da reunião extraordinária de acordo com o
Regimento Interno do Conselho Municipal de Saúde, na sequência passa a palavra
ao Conselheiro Sr. Luciano para leitura da convocação e pauta, antes de iniciar a
leitura, Sra. Ana Lia interrompe para perguntar quais os conselheiros que participam
presencialmente e quantos são representantes do segmento de usuário, a
Secretária Executiva Sra Thais, respondi que no momento são 7 (sete) conselheiros
presentes, sendo os conselheiros Srs. Marmo e Edvaldo os representantes do
segmento dos usuários, esclarecido o questionamento da Sra Ana Lia, o Conselheiro
Sr. Luciano inicia a feitura da convocação e pautam ll - ORDEM DO DIA: ]:
Apresentação, discussão e votação de Regimento Interno e Cronograma da
11? çQ fçlênçip Muniçippl gQ;.$qgdp: em seguida, o Presidente, Sr. Edvaldo,
passa a palavra o conselheiro Sr. Luciano, para iniciar a leitura do Regimento
Interno da l I' Conferência Municipal de Saúde. sendo interrompido pela SÍa Ana Lia
que questiona o porquê não foi encaminhado material com antecedência aos
conselheiros, o Sr Luciano esclarece que a Comissão Organizadora não dispunha
de tempo para elaboração do Regimento Interno da ll' Conferência Municipal de
Saúde e o encaminhamento com antecedência para os conselheiros, esclarecido o
questionamento da Sra Ana Lia, o Sr Luciano inicia a leitura do Regimento Interno da

Rua 31 de Março s/n' Praça Anny Carolyne Bracalente, Vila Boa Esperança, Vasinhos-SP
Ernina' /4C)\ plÇll\C) o4C)4 ]-brvn+-31le np.v.bn/Ç;\%,f.ql;B.sInA'- p'n nnB. LH

CEP: 1 3270-372 l
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lla Conferência Municipal de Saúde, após a leitura passa a palavra para o
conselheiro Sr Paulo para apresentação do o tema da conferência que é o
Fortalecimento da Atenção Básica e os eixos: 1. Reestruturação da Atenção
Básica e 11. 0 impacto na Saúde Mental causado pela Pandemia da Covid-19, após
o conselheiro Sr, Paulo fazer as considerações acerca do tema e eixos e esclarecido
os quesitos dos conselheiros passa a palavra paro o Sr. Luciano apresentar o
Cronograma após a leitura e esclarecendo os quesitos dos conselheiros, passa a
palavra para o Presidente Sr. Edvaldo que em seguida coloca em votação
Regimento Interno e Cronograma da 11; Conferência Municipal de Saúde, não
havendo objeção o Regimento Interno e Cronograma da ll' Conferência Municipal
de Saúde foram aprovados por unanimidade; 11. Assuntos gerais: disponibiliza
tempo para manifestação dos conselheiros presentes quanto à realização das
reuniões de forma parcialmente presencial, não havendo manifestação dos
conselheiros, o presidente, conselheiro Sr. Edvaldo, encerrou a sessão às 15h45. na
qual eu Thaís Rocha Felipe, Secretária Executiva do Conselho Municipal da Saúde,
redigi a presente ata, que após lida e aprovada será lançada em livro próprio e
assinada pelo Presidente e Secretária Executiva, de acordo com o Art. 19, do
Regimento Interno.

'Edvaldo Alcântara Alves
Presidente do Conselho Municipal da Saúde Secretária Executiva Conselho Municipal da Saúde

Rua 31 de Março s/n' Praça Anny Carolyne Bracalente, Vila Boa Esperança, Vasinhos-SP, CEP: 13270-372 2
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CONSELH
Vasinhos/SP

r

nESOLuçÃQÇMâ.Nl2]12Q2]
De 01 de junho de 2021

Aprova o Regimento Interno e Cronograma da ll' Conferencia
Municlpa/ da Saúde, na forma que especifica

O Conselho Municipal de Saúde - CMS, na 397' Reunião Plenária Extraordinária
realizada no dia 01 de junho de 2021 de conformidade com normas legais e regimentais.

CONSIDERANDO:

e A realização da l I' Conferencia Municipal de Saúde de Vasinhos e as deliberações
ocorridas na 397' Reunião Plenária Extraordinária, realizada no dia 01 de junho de
2021

RESOLVE
Artgo I' Aprovar. por unanimidade. o Regimento Interno e Cronograma

Conferencia Municipal da Saúde.

Artigo 2' Revogam-se as disposições em contrário

Valinhos, 01 de junho de 2021

,Waüo

junho de 2021

P -a ql p hãnrnn s/na Praga Annv Carolvne Bracalente, Vila Boa Esperança, Vasinhos-SP. CEP: 13270-372
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Trecentésima nonagésima oitava (398;) Reunião Plenária Extraordinária do
Conselho Municipal da Saúde, realizada no dia quatorze de junho de dois mil e vinte
e um (14/06/2021). excepcionalmente via aplicativo TeamLink (tendo em vista a
pandemia COVID-1 9), evitando aglomeração de pessoas. Participaram os seguintes
conselheiros titulares: presenc/a/. Edvaldo Alcântara Alves. oor v/deoconfe/é/7c/a.
Paulo Henrique Crivellari, Alzeni dos Santos Camargo. Patrícia R. Furlan Fessel,
Carina Missaglia, Carina Fernanda Levreiro Previtali, Cláudia Mana dos Santos e
Paulo Henrique Speglich e Carolina Speglich Rossíl conselheiros suplentes: êQr
t//deoconferênc/a. Ana Lia dos Santos Brasil. Ana Mana Ferreira de Sousa Oliveira.
lsabel Cristina Sousa Vieira dos Santos, Erick Alfredo Erhardt. Amanda de Medeiros
Batista dos Santos, Lucilene Mana dos Santos Sampaio, Betania Gomes de Souza e
Elias de Souza Maciel. também participaram da reunião oresenc/a/. Milton Cardos
Silveira e Sandra Alves Rodrigues (Secretaria Executiva do Conselho Municipal da
Saúde apoio), oor v/deocorlferénc/a: o Sr. Ricardo Nobrega da Sirva (CISMETRO) e
Fernando Pozzuto (Santa Casa); a reunião iniciou-se às 14:00hs, com (17)
dezessete participantes, sendo (14) quatorze os conselheiros com direito a voto; o
Presidente Conselheiro Sr. Edvaldo cumprimenta a todos e agradecendo a
participação dos membros, em seguida Informa ao plenário o deslizamento a pedido
do Conselheiro Sr. Antonio Bufalieri, ficando vaga a suplência que ocupava, em
seguida, efetua a leitura da convocação e pauta da reuniãol 1 - EXPEDIENTE: ]:
Comunicação e justificativa de ausências de conselheiros: o Presidente,
Conselheiro Sr. Edvaldo, informou que justificaram a ausência os conselheiros
titulares: Francisco Antonio Marmo, Verá Lucia Leite da Silva. Mana Aparecida
Frezzato de Oliveira. João Batista Alves, Renata Lobo Catusso, Gabriel de Sousa
Vieira. Pedro Sidnei Pellegrini, Dirceu Pedroso do Amaram, Francisco Erl Cruz.
Luciano Moura Marfins, André Ricardo Obici, suplentes:, Márcia Bernardes de
Souza Bueno, Renata Stopiglia, Francisco Soares Macedo, Antonio Guerino Filho,
Eni Berci Pinho. Pedro Pazinatto Andreoli, Glauco César Ceranto, Lânia Cristina
Wolf, em seguida informa aos Conselheiros e Conselheiras, que de acordo com o
Regimento Interno do Conselho Municipal de Saúde, art. 17 0 C0/7se/ho Mun/cba/
de Saúde reunir-se-á extraordinariamente para tratar de matérias especiais ou
urgentes (...)\ art. A8 $q' (...) a reunião extraordinária será informada com dois dias
de anfecedénc/a, med/ante e-ma//, em seguida inicia a leitura da convocação e pauta
ordem do dias ll - ORDEM DO DIA: 1. Apresentação. discy$$ão e votacão da
Adesão do Município de Vasinhos ao Consórcio Intermunicipal de Saúde da
Região Metropolitana de Campinas (CISMETRO) em seguida passa a palavra
para a conselheira Sra. Carina. Secretária de Saúde, que esclarece aos membros os
benefícios que a adesão ao Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região
Metropolitana de Campinas (CISMETRO) traria para o Município de Valinhos,
durante a fala da conselheira Sra. Carina, a vídeoconferência apresentou falhas na
transmissão. o que motivou a interrupção da reunião por nove (09) minutos, a
conselheira Sra. Ana Mana solicita ao Sr. Milton que peça para que os participantes
mantenham seus microfones desligados para evitar a microfonia, pois como pode
ser observado pelo aplicativo alguns participantes ainda mantêm seus microfones
ligados, pois sempre é pedido no início de cada reunião e ainda assim o pedido não
é atendido, a conselheira Sra. Canina informa que vai trocar o aparelho para
continuar a reunião, a conselheira Sra. Ana Lia sugere a utilização de fone de ouvido
para melhorar o som, efetuados os ajustes a conselheira Sra. Carina retoma sua fala
explicando que o CISMETRO é um Consórcio Intermunicipal com (16) dezesseis
municípios já filiados e que há meses tem estudado a adesão ao consórcio, que a
prefeita é favorável a adesão o que beneficiaria tanto os munícipes, com a redução
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do tempo na realização dos procedimentos, como o próprio município. com a
redução dos custos da área da saúde pois os valores praticado pelo consórcio, em
alguns casos. chega até em cinquenta (50%) por cento menor que os valores de
mercado, e diz que os recursos para área da saúde são limitados. explica, ainda,
que com a adesão ao consórcio o município passa a ter maior capacidade no
atendimento aos munícipes com os mesmo recursos atualmente destinados à área
da saúde, informa, ainda, que a apresentação que será feita do CISMETRO já foi
encaminhada aos membros, por e-ma//, pelo Sr. Rlcardo e outros diretores do
CISMETRO. agradece a participação do Sr. Ricardo e os esclarecimentos durante
as tratativas pela adesão e explica que essa é uma tendência seguida por vários
municípios da Região Metropolitana de Campinas (RMC), finalizando sua fala a
conselheira Sra. Carina, Secretária de Saúde, diz que se sente feliz em poder estar
nesse momento participando hoje da reunião e mostrando para todo o Conselho
Municipal da Saúde as novas possibilidades que se apresentam com adesão ao
consórcio, em seguida, passa a palavra para o Sr. Ricardo para iniciar a
apresentação do Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região Metropolitana de
Campinas (CISMETRO), que cumprimenta todos os participantes e dirigindo-se aos
membros do conselho se apresenta como consultor técnico do CISMETRO e informa
que o Superintendente e o Diretor de Licitação que iriam participar da reunião por
videoconferência tiveram problemas na conexão e que estão tentando resolver o
problema e que irá realizar a apresentação, em seguida, pede para que o Sr. Milton
vá alterando os s//des da apresentação, o Sr. Ricardo inicia a apresentação
descrevendo a origem e localização do CISMETRO, em seguida, pede para o Sr.
Milton avançar a apresentação, como a apresentação está sendo feita do
computador anfitrião da reunião e as configurações por serem diferentes não estão
rodando de acordo com a narrativa. dessa forma o Sr. Milton pede para que o Sr.
Ricardo realize a apresentação dos slides diretamente do seu computador, sanada a
ocorrência o Sr. Ricardo prossegue a apresentação explicando que a origem do
CISMETRO remonta ao ano de 2014, quando os prefeitos de Artur Nogueira e
Holambra realizaram a primeira Assembleia Geral Ordinária, seguindo os moldes de
Contrato de Consórcio Público / Privado, Lei n' 11.107 de 2005. a fundação foi
precedida por um "Protocolo de Intenções" assinado pelos Chefes do Executivo e
aprovado pelas Câmaras Municipais, com prazo indeterminado de duração e em 21
(vinte e um) de julho de 2014, em Assembleia Geral Ordinária, foi formalizada a
adesão do município de Cosmópolis ao CISMETRO. em março de 2015 o consórcio
mudou-se para sede própria, situada à Rua Amarílis, 118-B, Jardim Holanda,
Holambra- SP, e esclarece que o CISMETRO desenvolve serviços tanto de caráter
municipal quanto regional e as atividades são definidas a partir. de projetos
aprovados pelo Conselho Técnico, que é constituído pelos Secretários Municipais de
Saúde dos municípios consorciados, que têm cadeira fixa, segue explicando que o
CISMETRO em seu Plano de Trabalho tem como um de seus pilares a recuperação
da capacidade dos municípios de planejar e agir visando garantir e expandir os
direitos da cidadania e a melhoria da qualidade de vida de nossa população e diz
que a elaboração do Plano de Trabalho anualmente tem a função de estabelecer os
objetivos e metas das administrações diretas e indiretas, bem como a indicação de
previsão das despesas de capital corrente, vinculadas aos programas e ações :nele
definidos, sempre abrangendo um período de um ano, o que oportuniza a célere
correção de distorções e adequação de rotas, uma vez que a saúde está
constantemente envolta em variáveis, diz, ainda, que o CISMETRO é um empresa
montada e atualmente gere os Municípios Consorciados, que são: Holambra, Arthur
Nogueira. Cosmópolis, Paulínia, Santo Antõnio de Posse, Morungaba, Cordeirópolis,

Rua 31 de Março s/n', Praça Anny Carolyne Bracalente. Vila Boa Esperança, Vasinhos-SP, CEP: 13270-372 2
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referente aos serviços prestados para cada município, diz que o gerenciamento dos
serviços são efetuados pela. secretaria municipal de saúde e os serviços contratados
com tabela própria do consórcio, usando como base de referência os procedimentos
e valores da tabela SUS - SIGTAP, esclarece que os pagamento são feitos após a
prestação de serviços e conferência evitando ociosidade,'há, ainda contratação de
funcionários, realizações de mutirões para reduzir fila de espera dos mun cípios
explica que toda e qualquer mudança de preço ou tomada de decisões

- ' -H- ' w'F#lvvl
precisa ser

aprovado em assembleia de prefeitos, há desburocratização, agilidade economia de
escala e redução de custos do sistema público de saúde, trazendo mais qualidade
aos sewlços de atendimento à população de forma humanizada e íntegra,'informa
aos membros que durante as tratativas foi feito um comparativo de serviços que a
secretaria da saúde precisa executar em 2021 usando os valores citados no
mercado com a tabela do Consórcio Intermunicipal da Saúde na Região
Metropo:litana de Campinas (CISMETRO), sendo que na comparação haveria uma
economia aproximada de um milhão de reais (R$ 1.000.000,00), após a
apresentação o Sr. Ricardo se coloca a disposição para sanar dúvidas dos
membros, em seguida o Sr. Fernando Pozzuto indaga se poderia fazer uma
pergunta e como não faz parte do conselho foi informado que somente o
representante da Santa Casa no Conselho, o conselheiro Sr. Ellas, é que poderia
realizar o questionamento, a Conselheira Ana Lia pede ao Sr. Milton que seja
desligado o microfone do anfitrião porque estava fazendo muito barulho em seguida
pergunta ao Sr. Ricardo qual a sua formação, o Sr. Ricardo informa que tem
formação em administração e pós-graduação em custo hospitalar, em segu da pede
para o Sr. Ricardo explicar sobre o arcabouço do consórcio principalmente no
aspecto financeiro, o Sr. Ricardo esclarece o funcionamento do consórcio e que de
acordo com o estatuto e a lei 11.107 de 2005 mesmo sendo uma empresa
público/privada é sem fins lucrativos sendo a cota fixa do consórcio é para custear
toda parte interna central do consórcio, fora isso, explica que o

V- - - - =VHH

consorcio age
somente como intermediador entre o município e o prestador de serviço, em
seguida, a Sra. Ana Lia pergunta sobre a contratação dos prestadores de

5 ' . ' '' '

serviço e
se existe algum critério na escolha e/ou avaliação técnica destes, o Sr. Ricardo
esclarece que não pode fugir daquilo que a Lei de Licitações disciplina, hoje quando
se faz uma licitação podem ser colocados critérios técnicos e a o padrão dos
exames é feito na certificação de qualidade, porém, sabe-se que muitos laboratórios
não tem muitas certificações e se há muita exigência o Tribunal de Contas pode
entender que há um direcionamento na contratação, por isso o consórcio exige os
mesmo parâmetros que o Ministério da Saúde exige para o credenciamento de
prestadores de serviços de saúde, em seguida a conselheira Sra. Ana Lia pergunta
se teria, preferencialmente, escolha de prestadores de serviços em Vasinhos para
atender os moradores da cidade, o Sr. Ricardo esclarece que, â p/ft)rz todas as
clínicas que se adequarem dentro do Município podem se credenciar junto ao

Rua 31 de Março s/n'. Praça Anny Carolyne
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consórcio, se não houver no Município determinado tipo de exame ficara à critério da
Secretaria da Saúde optar dentre os procedimentos oferecido pelo consórcio mais
adequados ao caso, a conselheira Sra. Ana Lia pergunta a respeito do
funcionamento dos plantões médicos à distância e se as marcações de exames e
consultas seriam feitas pelo aplícativo do Consórcio, o Sr. Ricardo esclarece que as
marcações de consultas são feitas vía sistema, e que os plantões à distância
seguem as normatizações dos Conselhos Nacional e Regional de Medicina em que
é, inclusive, definido o tempo de deslocamento do plantonista até a unidade de
atendimento, sendo um terço (1/3) do valor presencial, a conselheira. Sra. Ana Lia.
pe.rgunta se os usuários iriam fazer as consultas virtuais, o Sr. Ricardoesclarece que
existe a possibilidade da telemedicina, mas isso é à critério do município que teria de
implantar um sistema adequado, a conselheira, Sra. Ana Lia, pergunta se a
marcação de consultas e/ou exames serão agilizadas com a adesão ao consórcio. o
Sr. Ricardo esclarece que a marcação de consulta e/ou exames é de competência
da Secretaria Municipal da Saúde, sendo o consórcio apenas o gerenciador dos
serviços, a conselheira, Sra. Ana Lia, pergunta a respeito da contratação de
prestadores, do pagamento aos prestadores e o regime em que são contratados, o
Sr. Ricardo esclarece que a contratação e o pagamento aos prestadores são de
competência do consórcio e o regime é de Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas
(CNPJ), a conselheira Sra. Ana Lia pergunta se o consórcio representa os interesses
dos prestadores e tomadores de serviços (municípios consorciados), o Sr. Ricardo
esclarece que na verdade a equipe do consórcio é montada por basicamente
noventa por cento (90%) de Secretários da Saúde. consultores da área da saúde o
consórcio .representa mais os interesses dos tomadores de serviços (Municípios
consorciados), a conselheira, Sra. Ana Lia, expõe sua preocupação quanto à
questão da massificação de atendimento e que em alguns processos haverá, com
certeza, alguma morosidade de resolver por ser necessário passar pela assembleia
e reunir todos os prefeitos, e diz, ainda, que por outro lado haverá mais qualificação
e o resultado financeiro será bem visível, o Sr. Ricardo pede desculpas à
conselheira Sra. Ana Lia por interrompê-la para esclarecer que de acordo com o
estatuto do consórcio, em casos de algum aspecto mais agravante é convocada
reunião de urgência em até quarenta e oito (48) horas, em seguida, a conselheira,
Sra. Ana Lia, deseja sucesso a todos os envolvidos, agradece ao Sr. Ricardo pelos
esclarecimento e pede desculpas aos conselheiros justificando que por ser da área
da saúde quer entender mais a fundo, em seguida o conselheiro, Sr. Ellas, pergunta
sobre as cirurgias eletivas e se estas passam para o consórcio ou permanecem nos
hospitais contratados, o Sr. Ricardo esclarece que o consórcio não limita as opções
para o.município, que pode utilizar os serviços do consórcio ou, por exemplo, da
Santa Casa, em seguida, o conselheiro, Sr. Ellas, pergunta se a Santa Casa poderá
se credenciar junto ao CISMETRO, o Sr. Ricardo esclarece que o credenciamento
ao CISMETRO ampliaria o atendimento da Santa Casa para outros municípios, em
seguida, a conselheira Sra. Ana Lia pede ao Sr. Ricardo que disponibilize o contato
do CISMETRO, pede, ainda, que o Sr. Milton envie por e-ma// os contatos do
CISMETRO a todos os conselheiros, em seguida a conselheira Sra. lsabel pede
maiores esclarecimentos sobre o custo anual do convênio visto que em 2016 (dois
mil e dezesseís) quando era servidora na cidade de Paulínia, que fazia parte do
consórcio, houve uma grande variação dos valores e se tal variação seria decorrente
do aumento dos serviços prestados, o Sr. Ricardo esclarece que o consórcio tem a
taxa fixa mensal de R$ 10.000,00 (dez mil reais) e esse valor não muda desde 2014
(dois mil e quatorze) e explica que só pode ser alterada depois de aprovada na
assembleia de prefeitos, sendo colocada em ata o motivo do reajuste da taxa fixa,
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RESOLUçÃ
De 14 de junho de 2021

'Aprova a Adesão do Município de Vasinhos ao
Consorcio

Intermunicipal de Saúde da Região Metropolitana de
Campinas (CISMETRO), na forma que especifica

O Conselho Municipal de Saúde - CMS, na 398a Reunião Plenária
Extraordinária

realizada no dia 14 de junho de 2021 de conformidade com normas legais e regimentais.

CONSIDERANDO:

"'' .g=.==:ll;*.#:ll,.=='WÊ11ib.l*S;:i!, l# $:ii;:; ='Cam:' ::

(cismo'rRO).

Artigo 2' Revogam-se as disposições em contrário

Artigo 3' Esta Resolução entrará em.v.igor na data de sua aprovação pela
Plenária

/
devendo ser publicada na Imprensa Oficial do Município.

Vasinhos, 14 de junho de 2021

Presidente do Conselho Municipal da Saúde

Homologo a Resolução do
nos termos do Art. I', $ 1',

14 de junho de 2021

r-a-ni«nn arar.nlPntn Vila Boa Esoerança. Vasinhos-SP. CEP: 13270-372
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o Presidente. conselheiro Sr
Edvaldo, perguntou se todos o$ conselneiros Haviam recebido e lido as atas com o
que todos concordaram. em seguida, colocou o item em votação e' não havendo

seguídà

conselheiro Sr. Paulo, membro da Comissão Fiscal, para iniciar a apresentação do
Relatório "Contas da Saúde" do Fundo Municipal de Saúde do mês de maio de
2021, o Sr. Paulo inicia a apresentação e esclarece que as contas que não tiveram
movimentação durante o mês de maio serão apresentados apenas o saldo inicial e
final, depois de efetuada a apresentação e feitos alguns esclarecimentos o
Presidente colocou o Relatório "Contas da Saúde" do Fundo Municipal de
Saúde, referente ao mês de maio de 2021 em votação, o qual foi aprovado por
unanimidadel 111. Assuntos gerais: O Presidente, Sr. Edvaldo, pergunta aos
demais Conselheiros se há alguma dúvida em relação ao relatório da Santa Casa.'a
Conselheira, Sra. Ana Lia, manifesta-se e demonstra dúvida sobre o número de
pacientes atendidos por mês e sugere que o modelo do relatório seja alterado para
que a informação fique mais clara, pergunta, ainda, sobre o que seriam os valores
glosados pela Secretaria da Saúde, o Sr. Fernando Pozzuto acata a sugestão do
relatório e responde.que quanto à glosa a Santa Casa está fazendo recurso perante
a Secretaria de Saúde, pois são procedimentos de urgência e emergência que a
Santa Casa fica impossibilitada de pedir autorização para o uso de Órteses.
Próteses e Materiais Especiais (OPME) para atendimento ao paciente do SUS e não
ser responsabilizada por omissão de socorro ou sequelas sendo os prontuários
oferecidos ao médico auditor do SUS para ver a real utilização dos materiais e
explica, ainda, que o recurso é para que as glosas sejam reconsideradas para
remuneração. de tais procedimentos, cujos fornecedores da entidade já foram pagos,
a Sra. Ana Lia agradece pelos esclarecimentos efetuados e não' havendo mais
questionamentos, o Presidente concede o uso do direito de voz ao Sr. Fernando
Pozzuto, que cumprimenta a todos os presentes e questiona se a Santa Casa terá
preferência no atendimento às cirurgias eletivas à população SUS em relação ao
consórcio da Cismetro e se este abrangerá tais cirurgias, pergunta, ainda, se as
cirurgias poderiam ser encaminhadas para outros municípios e se já consta na Lei
de Diretrizes Orçamentárias (LDO), aprovada na Câmara. a verba destinada à
Secretaria de Saúde e, especificamente qual a verba está sendo programada para
contratação de serviços hospitalares. valor este que será destinado ao novo Termo
de Convênio, pergunta, ainda, sobre o andamento do Termo de Convênío assinado
no ano passado referente às 300 (trezentas) cirurgias de catarata e que foram
realizadas em torno de 60 (sessenta) cirurgias e se será dada continuidade nesses
cirurgias para cumprimento do referido Termo de Convênio, a Secretária da Saúde.
Sra. Carina, responde às perguntas do Sr. Fernando e dlz que quanto ao novo
Termo de Convênio com a Santa Casa existe uma equipe formada para rediscutir a
contratação dos serviços e que existe interesse em continuar a contratação dos
serviços e que será feito tudo o que é permitido em lei, acrescenta que a verba
destina à contratação dos serviços está se exaurindo e que os gastos com Covid-19
podem chegar no valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil) por dia de UTI e o Tesouro
Municipal é responsável por tais despesas, esclarece, ainda, que haverá
necessidade de suplementação para continuidade do contrato, lembrando que o
contrato acaba em novembro ou até acabar a verba, pontua sobre o Cismetro e diz
que é uma luz no fim do túnel para a atenção básica pelo fato de haver muitos
exames represados e não haver concurso para cenas especialidades. além do fato
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impeditivo da Lei da Contratação em época de pandemia, e, nesse sentido o
Cismetro é uma ajuda para o serviço público, explica que alguns exames podem ser
comprados pela metade do preço e que a intenção é dar assistência básica à
população, em relação às cirurgias de catarata, a Secretária da Saúde explica. que o
documento está no jurídico e lembra que a Secretaria recebeu documentos da
Vigilância Sanitária orientando que em momento de pandemia e com as taxas de
ocupação dos leitos de enfermaria e UTI em 100% (cem por cento) Covid.há risco
de a pessoa entrar para fazer a cirurgia e sair contaminada pela Covid-19, sendo

este o motivo pelo qual só é liberado em caso de urgência/ emergência, relata.
ainda, que sobre os casos glosados vale a pena discutir caso a caso, alguns deles
não houve solicitação ao médico auditor, tendo sido somente solicitado o pagamento
do procedimento após a execução do trabalho, e pede, ainda, para que seja feita
solicitação do procedimento antes, o Sr. Fernando agradece as respostas e diz que
ainda resta dúvida quanto às eletivas e pergunta se o contrato com a Cismetro
contempla cirurgias eletivas e se poderão ser realizadas fora da cidade, a Sra.
Canina 'responde que o Cismetro contempla cirurgias eletivas e que também será
mantido o contrato para eletivas com a Santa Casa, inclusive, relata que em reunião
anterior o Cismetro convidou a Santa Casa a se inscrever nos quadros de
prestadores de serviço, a Sra. Ana Lia pede a palavra e demonstra sua preocupação
em relação aos demais conselheiros, tendo em vista a baixa participação,
principalmente da parte dos usuários, que inclusive têm pedido deslizamento do
CMS, coloca, ainda, que a Conferência Municipal de Saúde teve uma baixíssima
adesão tanto dos conselheiros, quanto dos vereadores, relata, também, que em
conferências anteriores e sem pandemia existia espaço reservado para troca de
experiências e ideias e diz que isso não existiu na conferência, deixa, então, a
sugestão para que a próxima conferência tenha esse espaço porque o SUS é feito
de troca de experiências e de conhecimento, relata, ainda, sua preocupação em.nao
ter sido feita uma reunião entre os membros do conselho, a Prefeita e a Secretária
de Saúde para transparência da informação e da gestão tendo em vista o
compromisso assumido por todos aqueles que representam a gestão, diz, ainda, que
se não estão sendo ouvidos os membros do conselho, que representam a
população, deixa a pergunta de quem é que está sendo ouvido, pede.também para
constar em ata que em relação à reunião do Cismetro ela foi retirada da reunião,
pois apareceu a mensagem de que ela havia sido desconectada pelo hosf, relata
que na ocasião não ouviu o Presidente chamar a votação el...por isso, não votou,
pede então para que os Conselheiros se manifestem, a Sra. Carina pede para que
os técnicos que conduzem a reunião verifiquem o ocorrido e diz estar surpresa com
a informação, aproveita a oportunidade para falar sobre a Conferência de Saúde e
agradece a todas as pessoas que fizeram o trabalho e que foi um evento atípico
cita ainda, que muitos municípios nem fizeram a conferência por não.saber como

recionar uma conferência em tempos de pandemia, esclarece que foi destinado
tempo a perguntas e houve muitos acessos simultâneos na transmissão, relata que
pode ter havido falhas, mas que também houve muita coisa boa, faz, ainda

outros

esclarecimentos, o Conselheiro, Sr. Elias, pede a palavra para relatar que no dia da
reunião com a pauta Cismetro não conseguiu visualizar, de forma on-/ir7e, a
exposição da votação, relata que a falha pode ter ocorrido de seu sistema mas
gostaria de deixar registrada essa questão, faz colocações sobre a glosa e diz que o
manual do SUS prevê a remuneração no mês subsequente daquilo que foi glosado
por se tratar de forma educativa, em seguida, a Conselheira, Sra. Alzeni, manifesta-
se e diz que não conseguiu votar no Cismetro, pergunta para a Sra. Carina com
relação à glosa, se durante o final de semana existe alguém que possa responder às
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solicitações da Santa Casa, o Presidente informa que as perguntas serão feitas por
escrito à Secretaria e quando houver retorno a resposta será encaminhada aos
conselheiros, a Sra. Ana Lia pergunta ao Conselheiro, Sr. Paulo Crivellari, se ele
estava presente na reunião do Cismetro, ele responde que estava e que comentou
por e-ma// que durante a explanação percebia que as dúvidas estavam sendo
esclarecidas e o Presidente estava falando mas o áudio não chegava para ele, em
seguida, o Sr. Milton comunicou que a votação havia sido feita, relata que não ouviu
a convocação para a votação e que percebeu, durante a fala do Presidente que a
votação estava sendo convocada, mas não houve áudio, a Sra. Ana Lia

esclarece

que o Sr.'Ricardo estava explicando a pergunta que ela havia feito quando
foi

aprovada a votação, mas que na gravação aparece claramente o Sr
Ricardo

explicando e diz que a votação não poderia ter sido feita com o Sr. Ricardo falando,
e diz que talvez tenha havido uma falha na gravação ou no sistema, o que

coloca

em dúvida, pois se os conselheiros que estavam na .reunião não perceberam a
votação e também se manifestaram por e-mal/, pede,.ainda, pede para que o caso
seja avaliado pelo jurídico, em seguida, o Presidente diz .que conversou com a

equipe e pergunta se os conselheiros desejam que o Cismetro seja chamado
novamente para explanação e votação, a Sra. Ana Lia manifesta concordância, o Sr.
Paulo Crivellari sugere que o representante da Cismetro esteja presente.na plenária
e não seja feito de forma on-//ne, a Secretária Executiva, Sra. Thaís, pede a palavra
e diz que a melhor forma é chamar o representante da Cismetro para nova
explanação para esclarecimento de dúvidas, a Sra. Ana Lia pede.para..clue.l)s e-
ma//s encaminhados ao Conselho sejam respondidos pela pessoa a qual ela se
dirigiu, se for dirigido à Secretária Executiva, que seja por ela respond do. se for
dirigido ao Presidente, que seja por ele .respondido, em.seguida,

o Presidente

comunica que a partir do dia 01 (um) de julho estará se desligando do
Conselho

porque será assessor de vereadora e por esse motivo não pode fazer parte do
Conselho, registra agradecimento a todos, em especial à Secretária de Saúde pela
paciência, diz que estará à disposição de todos e que para ele foi uma expenencia

vai exercer também de é extrema importância, pois representa o p.ovo,. a secretária
Executiva. Sra. Thaís manifesta especial agradecimento pela acolhida do Presidente
e relata que ele sempre esteve disponível para o bom andamento dos trabalhos e

acordo com o Art. 19, do Regimento Interno.

Edvaldo Alcantara Alves
Presidente do Conselho Municipal da Saúde Secretária Executiva Conselho Municipal da Saúde
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RESOLUÇÃO CMS N'25/2021
De 30 de junho de 2021

'Aprova o Relatório das "Contas da Saúde" do mês de
aio de 2021, do Fundo Municipal da Saúde, na forma

como especifica

O Conselho Municipal da Saúde - CMS, na 399' Reunião Plenária Ordinária,
realizada no dia 30 de junho de 2021, de conformidade com normas legais e
regimentais.

CONSIDERANDO: .. . .

' que entre as atribuições do CMS determinadas pela Lei está a fiscalização da
movimentação de recursos repassados à Secretaria da Saúde e/ou Fundo de
Saúdes

. que a Comissão Fiscal é o órgão do CMS responsável pela apresentação de
parecer conclusivo das análises feitas nas Contas do Fundo J14uníciPa/ da
Saúdes

' a apresentação pela Comissão Fiscal, do Re/afódo das "Contas da Saúde"
do més de Halo de 202'f do Fundo JWunlciPa/ da Saúde e deliberações da
plenária ocorridas na 399; Reunião Plenária Ordinárias

RESOLVE
Artigo I' Aprovar o Relatório das "Contas da Saúde" do

mês maio de

2021, do Fundo Municipal da Saúde, por unanimidade dos
conselheiros com direito ao voto, na sua integral

Artigo 2' - Revogam-se as disposições em contrários

Artigo 3' - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua aprovação pela
Plenária.

Valinhos, 30 de junho de 2021

«g.Z,.,.é., ,#ê:.. rn
Edvaldo Alcantara Alves

Presidente do Conselho Municipal da Saúde

Homologo a Resolução CMS n' 25, de 30 de juydto de 29ál, nos termos da Lei n'
2.387 de 25 dejunho de 1991.
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Quadringentésima (400') Reunião Plenária Extraordinária do Conselho Municipal da
Saúde, realizada no dia cinco de julho de dois mil e vinte e um (05/07/2021),
parcialmente presencial na Sala lvan Fleury, nas dependências da Prefeitura
Municipal de Vasinhos, com limitação de 25 pessoas, com prioridade de
participação presencial para Conselheiros Municipais de Saúde titulares, ou na
ausência do titular, para o suplente correspondente, totalizando 22 vagas para estes,
pois as outras 03 vagas são reservadas para pessoal de apoio, os demais
conselheiros puderam participar via aplicativo TeamLink (tendo em vista a
pandemia COVID-19), evitando aglomeração de pessoas, participam os seguintes
conselheiros titulares: presençlêt Francisco Antonio Marmo, Verá Lucra Leite da
Salva, Paulo Henrique Crivellari, João Batista Alves, Luciano Moura Martins, Carina
Missaglia, Cláudia Mana dos Santos. por v/deocor7ferénc/a: Ana Lia dos Santos
Brasil. Alzeni dos Santos Camargo, Patrícia R. Furlan Fessel e Carolina Speglich
Rossil conselheiros suplentes: oresenc/a/: Márcia Bernardes de Souza Bueno e
Ana Mana Ferreira de Sousa Oliveira, 12Qr yldQQÇQnfe/ér c/a. Amanda de Medeiros
Batista dos Santos. Lucllene Mana dos Santos Sampaio, também esteve presente:
Fernando Pozzuto (Santa Casa)l a reunião iniciou-se às 14hs, com 15 (quinze)
participantes, sendo 12 (doze) os conselheiros com direito a votos a Vice Presidente
Conselheira Sra Verá Leite, cumprimenta a todos e inicia a reunião agradecendo a
participação dos membros, em seguida, passa a palavra ao primeiro secretário da
mesa diretora, conselheiro Sr. Luciano, para leitura da convocação e pauta da
reunião, o primeiro secretário conselheiro Sr. Luciano, também agradece a presença
dos participantes, a conselheira Sra. Ana Lia pergunta quais os conselheiros que
participam presencialmente, o conselheiro Sr. Luciano juntamente com a Secretária
Executiva Sra Thais, respondem que no momento são nove (09) conselheiros
presentes na Sala lvan Fleury, o primeiro secretário, conselheiro Sr. Luciano,
prossegue com a ]eitura da convocação e pautam ] - EXPEDIENTE: ].:.Ç9Dynlçêçê9
e justificativa de ausências de conselheiros: o primeiro Secretário, Conselheiro
Sr. Luciano, informou que justificaram a ausência os conselheiros titulares: Mana
Aparecida Frezzato de Oliveira, Renata Lobo Catusso, Gabriel de Sousa Vleira,
Pedro Sidnei Pellegrini, Dirceu Pedroso do Amaram. Francisco Eri Cruz, André
Ricardo Obici. Carina Fernanda Levreiro Previtali e Paulo Henrique Speglich
suplentes:, Antonio Bufalieri, Erick Alfredo Erhardt, Renata Stopiglia! Francisco
Soares Macedo. Antonio Guerino Filho, Eni Berci Pinho, Pedro Pazinatto Andreoli,
Betania Gomes de Souza, Fabíola Mello Lima, Glauco César Ceranto, Amanda
Peterlini Soarem da Salva e Ellas de Souza Maciell também esteve presente por
aplicativo: Fernando Pozzuto (Santa Casa)l e em seguida passa .a palavra a Vice-
Presidente. Conselheira Sra. Verá Leite, que justifica a necessidade da reunião
extraordinária de acordo com o Regimento Interno do Conselho Municipal de Saúde
e passa a palavra ao Conselheiro Sr. Lucianol ll - ORDEM DO DIA: l:Elslçãe..ge
Presidente do Conselho Mu o Sr.
Luciano inicia a explicação de como será a votação e esclarece que para os que
estão presencial será feita com cédula impressa, devidamente rubricada por dois
membros presentes e para os que estão on-//ne será feita pelo formulário do goog/e,
cujo link será transmitido pelo chat do TeamLink, lembrando que a votação será
secreta para ambas as modalidades (presencial e on-//ne), explica que podem se
candidatar os titulares do segmento "Usuários" a fim de manter o mesmo segmento
para "Presidente" e "Vice" de acordo com o Artigo 10 do Regimento Internos pede
para que a Secretária Executiva, Sra. Thaís, informe quais os conselheiros podem
participar da eleição, podendo se candidatar apenas os membros presentes, a
Secretária Executiva informa que podem se candidatar: Francisco Antonio Marmo.

D--: '21 da R,a,nn e/n' Pura Annv f''arnlvnp Rrní-nlpntp Vim Rnn Fsneranca. valinhos-SP. CEP: 13270-372 1
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Secretária Executiva Conselho Municipal da Saúde
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CONSELHO MUNICIPALDESAUDE
Valinhos/SP

r'

C»S VAI..!Nt.laB - $N'

PORTARIA CMS N' 04/2021

De 05 de julho de 2021

"Altera o art. I', item "a" da Portaria CMS n' 04/201g, que trata da composll13odda Meda,
na forma como especifica"

O Conselho
Extraordinária

Municipal de Saúde
de 05 dejulho de 2021

(CMS) deliberou na 400; Reunião Plenária
em conformidade com normas regimentais,

CONSIDERANDO

O nteresse em exercer a presidência do CMS manifestada pelo Conselheiro Titular

%:i:ll;eEl"HaH ll l:lH;nE;t':a\t':::
havendo objeção pelos demais Conselheirosl

8

©

e

e

RESOLVE:

Art. I' É eleito para o cargo de Presidente do Conselho Municipal de Saúde o

IEg'mill;'E;!==n;. m;*l'iFm"*;m$:q;
coincidindo com o mandato dos demais Conselheiros. . ,-- D ria CIVIS no
Parágrafo segundo: Permanece em vigor as (lemals alsposlçueD ua r v- -a- a w----' - '
04/2019. de 10 de dezembro de 2019.
Art. 2' Revogam-se as disposições em contrário. . . . -,..:.
Art. 3o Esta Portaria entrará em vigor na data de sua aprovação pe'a r'el ia- -a.

Vasinhos, 05 de julho de 2021

Homologo a
25 dejunho de 1991

Rua 31 de Março s/n
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Quadringentésima primeira(401') Reunião Plenária Ordinária do Conselho Municipal
da Saúde. realizada aos vinte e oito dias do mês de julho de dois mil e vinte e um

(28/07/2021), parcialmente presencial, na sala lvan Fleury, na Prefeitura Municipal
de Valinhos. situada à Rua Antonio Carlos, n' 301, Centro, com limitação de 25

pessoas, desta forma, foi dada prioridade à participação presencial para
Conselheiros Municipais de Saúde titulares, ou na ausência do titular, para o
suplente correspondente, totalizando 22 vagas para estes, pois as outras 03 vagas
foram reservadas para pessoal de apoio, a participação dos demais foi via
aplicativo TeamLink (tendo em vista a pandemia COVID-1 9), evitando aglomeração
de pessoasl participaram (presencialmente ou via aplicatlvo TeamLink) os seguintes
conselheiros titulares: p@:gg/?ciat Francisco Antonio Marmo, Paulo Henrique
Crivellari. Jogo Batista Alves, Luciano Moura Marfins, Carina Missaglia, Cláudia
Mana dos Santos. Paulo Henrique Speglich e. PQC..yidgQco/?fé/lêr c/a Ana Lia dos
Santos Brasil, Renata Lobo Catusso, Alzeni dos Santos Camargo, Patrícia R. Furlan
Fessel. Carolina Speglich Rossi, e conselheiros suplentes p/eser c/a/. Márcia
Bernardes de Souza Bueno, Ana Mana Ferreira de Sousa Oliveira, e PQ11

v/deoc0/7fe/érlc/a. Lucilene Mana dos Santos Sampaio, Ellas de Souza Maciel, a
reunião iniciou-se às 14:00h, com 16 (dezesseis) participantes, sendo 12 (doze) os
conselheiros com direito a votos o Presidente, Conselheiro Sr. Marmo, inicia a

reunião agradecendo a presença dos participantes e informa ao plenário que há
necessidade de alterar a forma de votação da reunião, especialmente para aqueles

que estão on-/fne, e esclarece que a partir de agora para cada item será feito uma
chamada e a pessoa dirá sim ou não e caso a pessoa seja chamada e não

responda, será considerado que ela se absteve de seu voto e não será computado,
sendo a decisão do item de pauta aprovada pela maioria simples dos membros, nos

termos do art. 27 do Regimento Interno, em seguida, passa a palavra ao primeiro
secretário da mesa diretora, conselheiro Sr. Luciano, para leitura da convocação e

pauta da reunião, o primeiro secretário, conselheiro Sr. Luciano, também agradece a
presença dos participantes, em seguida prossegue com a leitura da convocação e
pautam 1 - EXPEDIENTE: : o

primeiro secretário informa que o Procurador do Município, Dr. Arone de Nardi
Maciejezack, fará alguns esclarecimentos sobre a reunião extraordinária do dia 14
(quatorze) de junho, em seguida, o Dr. Arone diz que é com enorme satisfação que
participou de reunião da qual soube da aprovação por parte deste Conselho da
iniciativa sugerida pelo Poder Público de nova forma de contratação de prestação de
de exames e serviços médicos, frisa que é obrigação do município e dever do
Conselho a busca por novas formas de trabalho que possam, na crise sanitária
vivida. levar ao munícipe, com maior presteza, o serviço médico que ele necessita,
esclarece que sua presença se justifica pela dúvida de utilização do silêncio como
manifestação de vontade e se esse formato seria válido, diz que para as futuras
votações houve aconselhamento no sentido de que a pessoa será convocada para
manifestar seu sim ou não ao tema em pauta, diz que entende não haver

irregularidade em se fazer uso do silêncio como sinal de anuência, até porque o
Código Civil prevê o assunto em seu artigo lll (cento e onze), relata, ainda, que
tem como certo que não teria como o Conselh

Rlin 31 dn Marco s/Ro. Praga Annv Carolvne Bracalente. Vila Boa Esperança, Vasinhos-SP, CEP: 13270-372 1
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do Município que este busque novas formas de atendimento, a Sra. Ana Lia se
apresenta ao procurador e diz que tem algumas dúvidas relacionadas à referida
reunião e pergunta como ficam os conselheiros que manifestaram que não
conseguiram votar por falha do sistema ou do áudio, tendo em vista que é um direito
do conselheiro se expressar, e diz, ainda, que se sentiu cerceada no direito de votar,
e que não só ela, mas também outros conselheiros não ouviram o então Presidente,
Sr. Edvaldo, chamar a votação, e pergunta se a votação pode ser considerada válida
e se não seria mais adequado chamar reunião para nova votação com votação
nominal, o Conselheiro Sr. Ellas se manifesta e diz que na reunião de saída do
então Presidente, Sr. Edvaldo, ele deixou claro que o Cismetro seria chamado
novamente para nova explanação e votação e pergunta se a palavra dele será
acatada ou se terá seguimento a votação embaraçosa, o Dr. Arone se manifesta e
diz que o Regimento Interno do Conselho não permite nova votação do mesmo tema
por deliberação, e seria permitido somente se houvesse alguma nulidade, e diz que
na visão dele o ato foi perfeito, pronto e acabado, está apto a ter o efeitos regulares,
e não vê problema no procedimento de votação e há uma busca contínua por
aperfeiçoamento já que o planeta está vivendo uma situação atípica, o uso da
Internet está provocando situações embaraçosas em plenárias de Tribunais, diz,
ainda, que essa situação atípica exige atos de força e de urgência inclusive com o
sacrifício de toda a coletividade, cita o exemplo das dificuldades do comércio, das
crianças na volta às aulas, dos profissionais de saúde trabalhando no limite, dos
recursos públicos sendo drenados e o crescimento do país comprometido, e diz que
não vê porque se discorrer sobre a nulidade do ato que tecnicamente ninguém
apontou nenhuma falha no primeiro momento, diz que a aprovação não é um fim em
sí mesmo, explica que o Conselho aprova e na sequência fiscaliza a execução do
serviço, e por fim, a Secretaria da Saúde tem por obrigação não só ficar com o plano
A ou B, mas sim plano A, B, C, D, E, F, e explica que será uma constante na vida
dos Conselheiros a aprovação de mais meios de se ter uma prestação de serviço
cada vez mais eficaz complementando o que já se tem hoje, e na medida dos
esforços, que seja mais barato, diz, ainda, que não pode na qualidade de servidor
público, com salário congelado por força de lei, o aposentado, com vencimentos
congelados, num país com 17,5% (dezessete vírgula cinco por cento) de
desemprego, 560 (quinhentos e sessenta mil) mortos, falar que a Secretária da
Saúde está incorrendo em algum erro ao buscar aumentar a gama de serviços de
forma mais barata, e na visão dele parece uma anomalia que esse assunto tome
tamanho corpo quando deveria ser uma exigência do Conselho que o município
buscasse meios de prestar serviço com mais eficiência, a Sra. Ana Lia diz que o
Procurador não respondeu sua pergunta no sentido de se sentir cerceada no direito
a voz e voto, o Procurador se dirige à Conselheira e diz que se ao longo de toda a
participação da Conselheira não ficou claro que havia algum problema de sinal, em
termos de qualidade, e participou tranquilamente de todo o processo, é de se
presumir que funcionou a contento, em seguida, o Dr. Arone pergunta à Conselheira
se ela é contrária à tal forma de contratação, ela responde que esse é um direito que
ela teve de se manifestar na ocasião, diz que entende o posicionamento do

çlheiros estarem se desligando do
Rua 31 de Março s/n'. Praça Anny Carolyne Bracalente. Vila Boa Espe
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(28/07/2021)

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

l l l

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

Conselho. em seguida, algumas pessoas na plenária se manifestam e a Sra. Ana Lia

diz que não está ouvindo o que está sendo dito no recinto, o Procurado Municipal diz
que, em resumo, as pessoas se manifestaram dizendo que anuem e que o processo
de votação em questão foi válido e capaz de gerar efeitos, e que todos consideram
vencida essa etapa de discussão, e que a partir da próxima votação o processo de
manifestação será nominal para que não haja dúvida e que em referência aos
reclames apresentados, ainda que poucos e pontuais. haverá uma rotina mais
burocrática, mas estará assegurada essa situação, coloca, ainda, que se alguém
souber de alguma ilegalidade que recomende a não contratação dos serviços que
seja encaminhada porque é sua função fazer a denúncia se houver algo errado,
encerra sua participação agradecendo o espaço e passa a palavra para o Sr.
Luciano para continuação dos trabalhosa 2: Comunicação e iustificativa de

: o primeiro Secretário, Conselheiro Sr. Lucíano.
informou que justificaram sua ausência os conselheiros titulares: Verá Lúcia Leite
da Salva, Mana Aparecida Frezzato de Oliveira, Gabriel de Sousa Vieira, Pedro
Sidnei Pellegrini, Dirceu Pedroso do Amaral, Francisco Eri Cruz. André Ricardo Obici
e Carina Fernanda Levreiro Previtalil suplentes: Erick Alfredo Erhardt, Renata
Stopiglia, Francisco Soarem Macedo, Amanda de Medeiros Batista dos Santos.
Antonio Guerino Filho, Eni Berci Pinho, Pedro Pazinatto Andreoli, Betania Gomes de
Souza, Fabíola Mello Lama, Glauco Cesar Ceranto, Amanda Peterlini Soares da

Silva, também estiveram presentes: Edvaldo Alcantara Alves (Assessor da
vereadora Simone Bellini)l Arone de Nardi Maciejezack (Procurador Municipal),
Daniela Pitondo Longo (SS), Fernando Pozzuto (Santa Casa); 3,.çiênçla...de

o primeiro secretário, conselheiro Sr.
Luciano, informa que foram emitidos os seguintes documentos: Ofício no 16/21 -
Orientação para eleição do CCEAS - Santa Casa, Ofício Ro 17/21 - Orientação para
eleição do CCEAS - APAE, Ofício n' 18/21 - Orientação para eleição do CCEAS -
Rosa e Amor, Ofício n' 19/21 - Questionamento de conselheiros CMS Alzeni. Ofício
n' 20/21 - Questionamento de conselheiros CMS Patrícia Fessel. Portaria Ro 04 -
Nomeação Presidente, Resolução Ro 25/2021 (Aprovação na 399; das contas maio
2021), C.1. 05/21 - Departamento de Saúde Coletiva; 4. Ciência de

o primeiro secretário, Sr. Luciano
informa que foi recebido o Ofício n' 184/2021 - SS - Resposta ao ofício n' 19/2021
CMSI ll - ORDEM DO DIA: tição da Ata da 398a

ordinária e da 400a
e Saúde:o Presidente.

conselheiro Sr. Marmo, perguntou se todos os conselheiros haviam recebido e lido

as atas, com o que todos concordaram, em seguida, colocou o item em votação,
ocasião em que foi feita chamada a todos os conselheiros para manifestação do
Item, as Conselheiras Sra. Ana Lia e Sra. Alzeni manifestaram que não aprovaram
as atas da 398' Reunião Plenária Extraordinária e da 399' Reunião Plenária
Ordinária, ficando as referidas afãs aprovadas pela maioria, e a ata da 400a
Reunião Plenária Extraordinária aprovada por unanimidade;

ntas do Fundo
: em seguida. o

Rua 31 de Março s/n', Praça Anny Carolyne Bracalente. Vila uoa t=soeranca Valinf..e.qP
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palavra o conselheiro Sr. Paulo, membro da Comissão Fiscal, para iniciar a
apresentação do Relatório "Contas da Saúde" do Fundo Municipal de Saúde do mês

de junho de 2021 , o Sr. Paulo inicia a apresentação e esclarece que as contas que
não tiveram movimentação durante o mês de maio serão apresentados apenas o
saldo inicial e final, depois de efetuada a apresentação e feitos alguns
esclarecimentos, o Presidente colocou o Relatório "Contas da Saúde" do Fundo

Municipal de Saúde, referente ao mês de junho de 2021 em votação, o qual foi
aprovado por unanimidadel

g Área da Saúde

$alâgg.(Çl4$): em seguida, o Sr. Luciano é chamado para

Comissão Eleitoral e esclarece que esta será responsável pela elaboração de todos
os regulamentos eleitorais, cronograma, e demais atou pertinentes ao processo
eleitoral do CCEAS, CCS e CMS para o biênio 2021/2023, e que serão necessários
04 membros: 02 (dois) do segmento usuários, 01 (um) trabalhador da área da
saúde e 01 (um) gestor, em seguida, se manifestaram os conselheiros. Sr. Paulo
Speglich, Sr. Paulo Crivellari, Sr. Francisco Antonio Marmo e o Sr. Luciano Moura
Martinsl 111. Assuntos gerais: O Presidente Sr. Marmo esclarece que os e-ma/7s

direcionados ao CMS podem ser respondidos pela Secretaria Executiva, que pode
ter até 03 (três) servidores e explica que como se trata de um e-mal/ institucional. as

mensagens são ajustadas com quem de direito para serem respondidas, por isso,
qualquer servidor que trabalhe na secretaria executiva do CMS tem acesso à senha

do e-ma//, o que o habilita a responder eventuais esclarecimentos e que sempre está
ciente dos e-ma//s a ele direcionados, em seguida, a Secretária Executiva informa
que foi agendada reunião com a Prefelta no dia 06 (seis) de agosto, às 13h. na Sala
lvan Fleury e que estão convidados todos os Conselheiros do CMS, titulares e
suplentes, em seguida, a Sra. Ana Lia se manifesta e diz que por uma série de
fatores já expostos em outras reuniões e por entender que o CMS é democrático e
que se deve ter direito à voz e voto pede seu desligamento do CMS e do Conselho
Comunitário de Saúde e agradece a todos com quem conviveu, à oportunidade que
Ihe foi dada, e deseja muito sorte e sucesso a todos, a Secretária Executiva diz que
o anúncio pegou todos de surpresa e agradece pelas contribuições nos trabalhos
que sempre foram muito bem-vindas, em seguida, anuncia que a Conselheira. Sra.
Márcia Bernardes, passará a ser titular e ocupará a vaga da Sra. Ana Lia, logo em
seguida, o Presidente agradece a participação da Sra. Ana Lia, que em seguida
agradece as palavras proferidas pelo Presidente e pede especial atenção à
alteração do Regimento Interno do CMS e sugere a ampliação da participação
comunitária do CMS de entidades, como por exemplo, a associação dos
aposentados e outras entidades de saúde que representam a população, o
Presidente agradece as sugestões e a participação de todos e, nada mais havendo
a tratar foi encerrada a sessão às 15h03, na qual eu, Thaís Rocha Felipe, Secretária
Executiva do Conselho Municipal da Saúde, redigi a presente ata, que após lida e
aprovada será lançada em livro próprio e assinada pelo Presidente e Secretária
Executiva, de acordo com o Art. 19, do Regimento Interno.

Rua 31 de Mar
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Ata da 401' Reunião Plenária Ordinária
(28/07/2021)

Secretária Executiva Conselho Municipal da Saúde
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CONDE
Vasinhos/SP

r'

{:» VAUNn08-#'

RESOLUÇÃO ÇMgBl2$!2921
De 28 de julho de 2021

'Aprova o Relatório das "Contas da Saúde" do mês de
junho de 2021, do Fundo Municipal da Saúde, na forma
como especifica'

O Conselho Municipal da Saúde na 401' Reunião Plenária Ordinária, realizada no
dia 28 de julho de 2021 , de conformidade com normas legais e regimentais,

S*U:V!:=i:! EE=:3'g!:i=!: bE: E;hS ES'ESgã: S:
Saúdes

e

8 que a Comissão Fiscal é o órgão do CMS responsável pela apresentação de
parecer conclusivo das análises feitas nas Contas do Fundo Mun/c@a/ da
Saücle.

e a apresentação pela Comissão Fiscal, do Re/afó/fo das "Contas da Saúde" do
més de junho de 2027 do Fundo Municlpa/ .da, Saúde e deliberações da
plenária ocorridas na 401' Reunião Plenária Ordinárias

RESOLVE

Art. I' Aprovar o Relatório das "Contas da Saúde'' do mês junho de 2021, do
Fundo Municipal da Saúde, por unanimidade dos conselheiros com direito ao voto,
na sua integral

Art. 2' Revogam-se as disposições em contrário.

Art. 3' Esta Resolução entrará em vigor na data de sua aprovação pela Pies;fria

Vasinhos, 28 de julho de 2021

Homologo a Resolução CMS n' 26, de 28 de jult#\de 20211 nos termos da Lei n'
2.387 de 25 dejunho de 1991.

Cl4rii)ilrMissagli.
igt;etária da Saú

r3 . .,. ') 4 r-la R /
Prncn Annv Carolvne Bracalente, Vila Boa ;perança. Vasinhos-SP, CEP: 13270-372
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CONSELHO MUNICIPALDESAUDE
Vasinhos/SP

r

C4© VAI..fNI.t08 . $P'

PORTARIA CMS N' 05/2021
De 28 de julho de 2021

"Cria e compõe Comissão Eleitoral para o Biênio 2021/2023,
na forma como especifica"

O Conselho Municipal de Saúde na 401' Reunião Plenária Ordinária
de julho de 2021, de conformidade com normas legais e regimentais.

realizada no dia 28

CONSIDERANDO;
. A necessidade de se formar a Comissão Eleitoral para realização do pro.cesso

eleitoral para escolha dos membros dos Conselhos Comunitários das Entidades da
Área da Saúde (CCEAS), Conselhos Comunitários de Saúde (CCS) e Conselho
Municipal de Saúde(CMS) para o biênio 2021/2023.

RESOLVE

Art. lo Criar a Comissão Eleitoral para realização das eleições dos Conselhos de Saúde.
composta pelos seguintes membros: Paulo Henrique Crivellari: segmento usuãnol
Frarcsco A.ntonio Marmo: segmento usuáriol Luciano Moura Martins: segmento
profissional da área da saúdes Paulo Henrique Speglich: segmento gestor.

Parágrafo único: Os membros da Comissão Eleitoral tomam posse lpdependente de
qualquer formalidade, extinguindo-se o mandato com o término dos trabalhos.

Art. 2' Revogam-se as disposições em contrário

Art. 3' Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação

Vasinhos, 28 de julho de 2021

Presid

Homologo a Portaria CMS n' 05,
dejunho de 1991.

da Lei 2.387 de 25

[). .,. Q4 Nn R/l ,/no Pura Annv ('nrnlvnp Rrncalente. Vila Boa Esoeranca. Vasinhos-SP, CEP: 13270-372
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22 Ates Ohciais
Valinhos, sexta-feira. 14 de maio de 2021

lábio Cerqueira
Presidente do Conselho Municipal de Políticas Culturais

Data assinaturas Ocas n' 488/ã02 }; pregão presencial n' 02/202 1

Juliana Bazetto
I' Secretária

PORTARIAN' 3.136, DE 14 DE NIAIO DE 2021

Dispõe sobre designação de servidor para exercer a função de Equipe de
Apoio do Pregão, na forma quc especifica.

CONSELHOMUNICIPALDESAúDE
Eng.' FELIPH COMUNA TORDIN, Presidente do DEPARTAMENTO DE

ÁGUAS E ESGOTOS DE yALINHOS, no uso das atribuições que Ihe são conferidas
por Lei, resolve

CONSIDERANDO os elementos constantes do processo

protocolado sob n' 1679/2006 -- DAEV.

administrativo

RESOLUÇÃO CAIS N' 18/2021
Dc 14 de maio de 2021.

"Aprova a realização da ll' Conferência Municipal de Saúde, na forma
que especifica

O Conselho Municipal de Sailide -- CMS na 395' Reunião Plenária Extraor-
dinária. realizada no dia 14 de maio de 202 1, de conformidade com nomlas legais e
regimentais;

dc Saúde

Vasinhos, 14 de maio de 2021

Eng' FELIPH COMUNA TORDIN
' Presidente

mos quatro anos;

GISELEANGÉLICABAIOCHICARDOSO
Diretora do Departamento Administrativo

R e(iioida e lavrada consoante os elementos constantes do expediente administrativo
protocolado';oÜ n' 1679/2006-DAEV.

MARCELOTADASHINISIHARA
Diretor da Divisão dc Pessoal

em substituição

PORTARIA N' 3.137, DE 14 DE MAIO DE 2021

que será demarcada.

RESOLVE:

forma que especifica.

. :;;...F:F=.nl=H.::lT=!: 3 b:!'i!'=:.,R=='B'E:'S.âã=
Artigo 2" Revogam-se as disposições em contrário.

Esta Resolução entrará cm vigor na data de sua aprovação pela
CONSIDERANDO os elclnentos constantcs na C.l. n'

dc N'licromcdição;

14/2021 -- Divisão

Plenária.
artigo 3"

$

L: l

tlnanciaaores, eiauulSÍau ção e supervisão. de equipes de trabalíio e

Vasinhos/SP, 14 de traio de 2021

Edvaldo Alcantara Alvos
Presidente do Conselho Municipal da Saúde

Homologo a Resoluç?o C\'TS n' 1 8, de 14 de maio de 202 1 , nos ternos da Lei n' 2.387
de 25 dejunho de 1991

vi-

Carina Missaglia
Secretária da Saúde

DEPARTAMENTODEÁGUASEE$GOTQS

iiiRÃO DE LICITAÇÕES E COMPRAS
Ho }tlo to cação

O processo está a disposição para vistas aos interessados.

Feliph Comum.Tordin
Presidente/ Autoridade Competente

éiii;JI 04.2SS.Ú7/000i-oz
e empresa para prestação de serviços

de cometa,trans
A nn %-'q rl ÜB ]r

l (=(][Ç

-.;.''j=t,:'==::!.ã'=':ulug WT B%$ügHu
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14 Ates Oficiais Valinhos, sexta-feira, 28 de maio de 2021

Art. I' - O presente Registro tem validade de 2
publicação desta Resolução.

itnos a partir da data da CONSELHOMUNICIPALDESAúDE

Art. 2" -Revoganl-se as disposições anteriores

Valinhos, 25 dc maio de 2021 Frecentésinla nonagésimo quaila(394') Reunião Plenária O.rdjnária do Co.n-
selho N'municipal da Saúde, realizada aos vinte e oito dias do mês de abril.de dois .mil e
vinte c um (28/04/202 1), exclusivalncntc via aplicativo TeamLink, tendo cm vista.o
Decreto n; 1 0.785, de 16 de abril de 202 1, que "dispõe sobre a quarentena em razão do

çiÜÊÜ s:! i;.s:z:à:i::\: ':i%l.f:hl:'::'ã;r\s:
outras providências'', a participação presencial na C?sa dos Conselhos, situada à

Rua

3 1 de março s/n', Praça'Anny Carolyne Bracalente, Vila Boa.Esperança f\cou.restrita
as pessoas que conduziram a reunião, participaram (presengalmente.ou via aplicativo
TeamLink) os seguintes conselheiras iitularcs: l)rcsépc.iaj: Edvaldo êJcantlra Alvos c
Luciano Motua Mastins, por vidcoconfcrência: Verá Lúcia Leite da Silva, Paulo Hcn-
rique Crivellari, João Batista Alvas, Patrícia R. Furlan Fessel, Carola Missaglia! Cani-
na demanda Letreiro Previtali, Cláudia Mana dos Santos, Paulo Henrique Sp?glích e
Carolina Speglich Rossi, conselheiros suplentes por videoconferência: Ana Lia dos
Santos Brasil. Ana Mana Ferreira de Sousa Oliveira, Erick Alüredo Erhardt. Renata
Stopiglia, Amanda de Medeiros Batista dos Santos, Glauco Cegar Ceranto e Elias de
Souza Maciel. a reunião iniciou-sc às 14:30hs, com 18 (dezoito) participante,. sendo
li (quhlze)'os conselltciros com direito a voto; o Presidente, ConseUleiro Sr. Edvaldo,
inic' ]a a reunião agradecendo a presença dos particJpaltes? em seguida, passa a l?alavra
ao primeiro secretário da mesa diretora, conselheii:o Sr. Lucianq para leitura da con:
vocação e pauta da reunião, o primeiro secretário, conselheiro Sr. Lucianoi

também

agradece a presença dos p?miS!!ppnle!,.em seguida prossegue com a leitura da convo-
cação e pauta; 1 . EXPEDIENTE: 1 . Uso do direito de voz pelos não conselheiros: o
pnmciro secretário informa que não foi solicitado o uso do.direito de,voz; 2 Comuni-
cação c justiâcativa de ausências dc conselheiros: o primeiro Secretário,.Conselheiro
Sr'Luciano, informou que justificaram sua ausência os conselheiros titulares: Apare-
cida Contíeri della, Mana Aparecida Frezzato de Oliveira, Renata Lobo Catusso, Ga-
briel de cousa Vieira, Pedro Sidnei Pellegrini, Dirccu Pedroso do Amaral, Francisco
Eri Cruz, Alzeni dos Santos Camargo, Anãré Ricardo Obici, suplentes: Francisco An-
tonio Marmo. Antonio Bulfhlieri, Márcia Bemardes cle Souza Bueno, lsabel Cristina
Sousa Vicira dos Santos, Francisco Soarcs Maccdo, Lucilcnc Mana dos Santos Sam-
paio, Antonio Gucrino Filho, Eni Berci Pinho, Pedm Pazinatto Andreoli, Betania Go-
mes de Souza. Fabíola Melão Lama, Lânia Cristina Wolf! também estiveram }?resentes
Daniela Pitondo Longo (SS), Ferrando Pozzuto (Santa Casa); 3. .Ciência d? çones-

$güãiS unE li aiuij l
03-2 1 ); Resolução n' 1 6/202 1 (Aprovação na 393' do POA 20 1 9:Grupo Rosa e.Amor
de Valinhos); 4. Ciência de correspondências e documentos recebidos: o primeno se-
cretário. Sr.'iuciano, informa que foram recebidos os seguintes documentos: Ofícios
n's99, 101 e 102 dc2021 - SS; ll - ORDEM DO DIA: ] . Apresentação, discussão e
votação da Ata da 392' Reunião Plenária Extraordinária e da 393' Reunião Plenária
Ordinária do Conselho Municipal de Saúde: o primeiro secretário, Sr. Luciano, per-
guntou se todos os conselheiros haviam recebido e lido as atam, com o que todos con-
cordaram, em seguida foi aberto espaço llala gulstõ?s,.a Conselheira Sra. Ana Lia
relata que não constou em ata determinada fala da Sra Márcia,.do Grupo Rosa e Amor,
no entanto. a Secretária Executiva do Conselho, Sra. Thaís, relata que fez } correção.e
reencaminhou a ata para todos os conselheiros novamente, a.Conselheira Sra. Ana Lia
verificou a inclusão da transcrição da fala c ficou dc acordo e: não havendo outros
apontamentos, o Presidente colocou o item em votação o qual foi aprovado por unani-
midade; 2. Apresentação, discussão e votação do Relatório das contas do Fundo Mu-
nicipal da Saúde,'iefelente ao mês de março de 2021: em seguida,.o Presidente,St.

Edvaldo, passa a palavra o conselheiro Sr. 'Paulo, membro da'Comissão Fiscal, para
iniciar a apresentação do Relatório "Contas da Saúde" do Fundo Municipal de Saúde
do mês de março de 2021 por videoconferência, o Sr. Paulo inicia a apresentação e
csclarccc quc as contas quc não tiverem movimentação durante o mês de março serão

apresentados apenas o saldo inicial e final, no decorrer da apresentação hou've proble-
ma com a conexão da intemet e houve várias tentativas de restabelecimento.da apre-
sentação, mas não foi possível pennanecer cair o compartilhamento de tela para a
apresentação dos slides, clepols de alguns minutos tentando s1lucioTar o probjemaLo
Presidente, Sr. Edvaldo, seguindo a manifestação de.alguns Conselheiros, perguntou
se havia dúvida quanto ao arquivo enviado por e-mail e que.o Sr. Pauta estava à dis-
posição para esclarecimento de dúvidas tendo cm vista o prol)lema técnico quc

estava
n...l.

ocorrendo.'o Conselheiro Sr. Jogo faz (lucstionamcnto sobre o relatório e o Sr. Paulo
faz o esclarechnento e acrescenta, ainda, que o relatório das contas da Saúde está com
algumas modificações tendo em vista o solicitado pela Conselheira S3a:Ana Lia,. esta,
por sua vez. diz que o que foi solicitado foi a divisão igualitária da.verba da Unidade
Básica de Saúde(UBSj Jardim Imperial e da UBS Refanna Agrária, o Sr. Paul.o res-
ponde que em setembro do ano de 2020 foi pauta do Conselho que o valor recebido de
emendas parlamentares, inediantc regulamentação, foi destinado a um único bloco
para colnpm de equipamentos para.todas as UBSs, a Consellleira Sra Ana Lia solicita
planejamento e previsão.de .quando e onde serão aplicados esses recursos! Prós. ha
muit:ls UBSs necessitando de refomla, o Sr. Paulo 'diz que na ap1lesenj=ação do ano
passado foi discriminado tudo que seria comprado para caga UBS e diz que pedi.ra
j;;l:;'Zji;e i;rquÜi;da 'aviado iovament?,:o fj11?sPenle:!i.!flFlfio.€111g:11:13cs.:11flE

José Rodinei Bazetto
Presidente do CMDCA

Comprovante de Registro de Entidade e Inscrição de Programas no Conselho
' Nlunicipal dos l)ireitos da Criança e Adolescente de Valinhos

REGISTRON"E16
A entidt\de GRUPO DE APOIO À ADOÇÃO NOVA VIDA, CNPJ

33.008.789/0001-86. com sede na Rodovia Porto Seguro, 2031, Dois Cóixegos- Va
linhos, Estado clc São Paulo, está registrada sob o n' E16 e executa os programas
serviços conforme abaixo:

Programa
P34: Conscientização e acompanllamento pré e pós adoção

Executado na Rodovia Porto Seguro, 203 1 , Dois Carregos- Valinhos-SP.

O presente registro de Inscrição de Progrqpas.teg validade de 2 anos a pailir
de 25 de maio dc 2021 , validado pela KESOLtJÇÃO CMDCA N' 02/2021

José Rodínei Bazetto
Presidente do CMDCA

Comprovante de Registro de Entidade e Inscrição de Programas no Conselho
' Municipal dos l)ireitos da Criança e Adolescente de Valinhos

REGISTRO N"E05
À;ãÜaü CÍRCULO DE AMIGOS DO P/WRULHEIRO DE \KLINHOS,

CNPJ: 44.635.662/0001-03, com sede na Rua Vigente Rossi n' 175, Jardim Santo
Antõnio- Valirüos. Estado dc São Paulo, está rcgistrada sob o n' E05 c executa os
programas/serviços confomle abaixo:

Programas:
P10: Conviva - Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos de 13

a 1 5 anos. executado na Rua João Moleta, n' 140 -- Bairro Lenheiro -- Vasinhos- SP
P12 Programa de Integração ao'Mundo do Trabalho, executado na Rua Vi-

gente Rossi n' 175. Jardim Santa Antânio- Valilüos-SP
P26: Oficina de Aprendizagem n' 59599 (arco administrativo) , executado na

Rua Vigente Rossi n' 175. Jardim Santo Antõnio- ValÍnhos-SP
P27: Oficina de Aprendizagem n' 62380 (çbo administrativo) , executado iia

Rua Vicente Rossi n' 1 75, Jardim Santo Antõnio- Vasinhos-SP
P28: Oficina de Aprendizagem n' 66865 (cbo empacotador) , executado na

Rua Vigente Rossi n' 175, Jardim Santo Antõnio- Valinhos-SP
P29: Oficina dc Aprcndizagcn} n' 68646 (comércio ! v:brejo) , executado n:t

Rua Vigente Rossi n' 175. Jardim Santo Antânio- Vasinhos-SP
P33: Programa Aprendiz para operador em Comércio em Lojas e Mercados

(1840h)

O presente registro da entidade tem validade de 4 anos, a oartir de 14 de
setembro de 2016. A Inscrição de Programas tcm validade dc 2 anos a partir de 07 dc
fevereiro dc 2019.

Deliberado na reunião 444' em 1 0/09/2020 com a plenária a revalidação au
tonlática a até 09/2021

Vasinhos, 10 de setembro de 2020

Jogo Rodinei Bazctto
Presidente do CMDCA

CONSELHO MUNICIPALDOFUNDEB

CONVOCAÇÃO

O Conselho N'municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo
de l\'lanutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Pro-
fissionais da Educação - Conselho do FUNDEB, através do seu Presidente, CON-
VOCA os membros do Conselho para a Reunião Extraordinária!.que irá ocorrer no
dia 02/06/2021 (quarta-feira) às og:30n), com previsão para ânalização as ll i30hrs
Por ocasião da Pandemía do'Covid-19, a reunião será realizada de forma on-linfa via

Aplicativo Google-Met. O acesso poderá ser feito via computador ou celular.
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Malinhas, sexta-feira, 28 de maio de 2021
Ates Oficiais 15

parte do Ministério Público, inclusive o engessamento do repassa.ge recursos para
entidades que precisam do numerário, acrescenta,.ainda, .que com relação aos demais
itens, caso não haja a necessidade de expor em vídeo poderia.prosseguir com apr?''''a'
çau caso tenha o número suficiente de Conselheiros e Suplentes com direito a voto, a
Conselheira Sra. Ana Mana se manifesta e diz que é f'avorável.à sugestão do Sr. Erick
tendo cm vista quc todos receberam as planilhas c quc problemas com conexão de'F. J .:....
intcmet acontecem a todo momento cm qualquer lugar c úão é por !sso quc vão dcixat
de fazer o que tctn de ser feito, em seguida? a Secretária Executiva diz que em segunda
chamada são necessários votos de 07 (sete) Conselheiros coi\i direito.à.voto. o Conse-
lheiro Sr. Luciano pede a palavra e dizquc concorda com a Sra. Ana Mana no selllido
de continuar com a reunliãocom as pessoas presentes e diz que a Secretária Executiva,
Sra. Tltaís farás( ontagem de Consellleiros presentes para que possa ser dado.prosse-
guiincnto,'a Sra. Ana Mana diz que essas.pequenas intervenções devem palas de acon-
tecer c quc o carreto seria anotar as dúvidas do arquivo enviado prevtaincnte ã reunião
e, após a cxp amtçao. fazer o questionamento, em seguida: a Secietárla Executiva pede
para que os Conselho ros titularese suplentes presentes digam se estão de acordo com

i;=i;'$.;ii.Ê;g.;.'ê;alia.'ã, me««;foú«a, l.o«e.y'a«ifestaç??..!?? eWI'ly':
com direito a voto: Sra. Ana Mana c Dr. Erick, sc manifestaram também a favor os

pela Sra' Ana Lia para que. a Santa Casa envie e apresent.e. mensalmente, relatório

illi#!ijÉilXÊ :s u 8unu'=;$@=.çw%

Saúde para transmissão aos conselheiros e apresentado nas reuniões ordinárias em
eguida, os Conselheiros presentes foram unânimes na decisão e se manifestaram de

acordo com o envio e apresentação do referido relatório por l?arte da Santa Casarem

p l s (CCEAS) da Santa Casa,'tendo em vista que o mandato está encerrado desde
fevereiro de 2021. o Dr. Erick solicita que o questionamento seja feito por e-mail a
todos os Conseiileims visto se tratar de ordem'legal e sujeito a eventual impugnação
de candidatura. a Conselheira Sra. Patrícia se manifesta ã respeito.do horário da reu-

teriaín que ter a responsabilidade de chegar às. 14h para não.prejudica\:aqui es q:e
estão d sponíveis no horário determinado e, nada mais havendo a'tratar foi encerrada
a sessão bs 16h30, na qual eu Thaís Rocha Felipe,. Secretária Executiva do (;onseiho
Municipal da Saúde, redigi apresente ata, que após lida e aprovada será lançada em
livro próprio e assinada pelo Presidente e Secretária Executiva, de acordo com o Art.
19, do Regimento Intimo

cipais de Saúde (CONASEMS) sobre as Co.nferêncils de. :saúde, -coT a .apresfn.laç-ão
por meio de slides que demonstram o marco legal na Constitu ção Federal, cm que está
prevista q importância da participação da comunidade na saúde como diretriz para o
sistema Cínico de Saúde(SUS), e que na oportunidade da realização das Conferências
e das Etapas Mun c pais da Conferência Nacional têm seu momento de diálogo e de-
bate sobre os destinos do SUS, em seguida, relata quc a Secretaria da Saúde vê como

pertinente essa apresentação com o intuito de esclarecer, orientar e. incentivar a reali-
zação da Conferência Municipal como posicionamento p.olítico de delega clo sus e ao
direito à saúde. sendo importante sa tentar que as Conferências têm o caráter norteador
e esclarecedor, com sugestões e propostas,'considerando as especificidades e :a diver-
sidade da realidade do município com a proposta de destacar a.importância de .se

IEH:ÊÜãÉIÜlne! mlãã WFÇl@qWI
a Conferência Municipal de Saúde das Etapas. Municipais da 'Conferência Nacional,

mobilizar e estabelecer diálogo cole a sociedade, além de analisar as prioridades j:ligais
e saúde e formular propostas no âmbito do município, destaca, ahlia, que.o Plano

Municipal de Saúde é elaborado pelo gestor em paralelo com a Conferência Municipal

..a Con+êrência c sc estas estão contcmpladas nesse instrumento.de.gestão, na sequên-

cia apresenta os passos para realização da Conferência Municipal e. que na ocasião
estai;os no passo em quê o Conselho Municipal aprova.a PTopfsta Ela convocação e

llRtadual de Saúde e Camilha da CONASEMSj, na' sequência passou a palavra o Sr
Paulo Speglich quc destaca a importância de sugestões êle temas por paúc dos presen-
tes c com su@stão de dois temas= Fortalccilncnti) daAtcnção Básica, com os seguintes

i?hlfsN:=©n'hsH üna@w$$;g
diabéticos, 2. Melhorar a informatização, com implantação de prontuário eletrõnico
em 1 00 oÜo' nos atendimentos nas Unidades Básicas e 3. Implantação da estratégia aa
Saúde da Família; Desaâos da Saúde Pública em tempos. de Pandemia com os tópicos
""Tcletnedicina 2. Atendimento remoto 3. Saúde Mental dos usuários c tios trabalha-
dores da Saúde, sugestão de tópico intensificada pela Conselheira Sra. Ana Mana, que
relatou notícia de muitos caso)s de depressão e ansiedade..entre os.profissionais .de
saúde, destacou, ainda, que todos os tópicos. apresentados são essenciais e prioritários
na sua ophtao, na sequencia Sr. Paulo Speglich apresenta sugestão da data para reali-
zação da Pré-Conte ência Municipal de Saúde no'dia vinte e três dejunho de dois mil
e vinte e um(2i/06/i02 1) das 19h às 22h, com eleição dos delegados, e no dia vinte e
quatro de junho de dois mil e vinte um(24/06/2 1) das 1.9l] às 22h a Conferência Mu-
nicipal, cm seguida o Conselheiro Sr. Paulo Crivcllari fcz a observação do tempo
cubo para a realização da Conferência,.e eu esclareci que já temos um cronograma
para o atendimento dentro do prazo estipulado, e que o cronogran)aé somente uma...A fL--.
sugestão e que depois será apresentado pela Comissão Organizadora,:que será fonna-
danapróxjmareuníão,comaincu ., , : . ........:. -----.....Á.l,. . D-.i.'' - ''" -''''' '''" "' :' mbência de deânir os eixos temáticos e diretlizes.

Edvaldo Alcântara Alves
Presidente do Conselho Municipal da Saúde

Thaís Rocha Felipe
Secretária Executiva Conselho Municipal da Saúde

Trcccntésima nonagésima quinta(395') Reunião Plenária .Extraordinária do
Conselho Municipal da Saúde, realizada em qu?torze de maio de dois m1l e vinte.e um
(1 4/05/202 1), parcialmente presencial na Sal'a lvan.Fleury, nas dependências da Pre-
feitura Municipal de Vasinhos, com limitação de 2.5 pessoas. .Desta fo.pa, sflrá.dada
orioridade à Darüctpaçao presencial para Conselheiros Municip?is de Saúde titulares,
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16 Ates ORciais
Valinhos, sexta-feira, 28 de maio de 2021

Segmento de Profissionais na Área da Saúde:
Alzeni dos Santos Camarão
Luciano N4oura Mastins

Vasinhos, 26 de maio de 2021

Edvaldo Alcantara Alvos
Presidente do Conselho blunicipal da Saúde

Segmento do Gestor:
Claudia olaria dos Santos

Pauta Henrique Speglicha Comissão Organizadora da l I' Conferência Mu-

Presidente do CMS.

Honlologo a Resolução CMS n' 20, de 26 de maio de 202 1

de 25 dejunho de 1991

nos termos da Lei n' 2.387

Carita Missaglia
Secretária da Saúde

RESOLUçÃOCNTSN
l)e 26 de maio de 2021

21/'2021

Artigo 2' - Revogam-se as disposições em contrário.

Artigo 3" -- Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Aprova o Plano Operativo Anual dc 2021 (POA) - AI'AE de Vasinhos
na forma que especifica

Vasinhos/SP, 26 de maio de 2021
O Conselllo Municipal de Saúde -- CMS, na 396' Reunião Plenária Ordinária,

realizada no dia 26 de maio de 202 1 de conformidade com normas legais e regimentais.

Edvaldo Alcançara Alvos
Presidente do Conselho Municipal da Saúde

"" .=== =ã:mE! " -»"':,::: ! ! l.t:i:f:.v..«..:;
Ordinária. realizada no dia 26 de maio de 202 1Homólogo a Portaria CMS n'

de 25 dejunho de 1991

03, de 26 de maio de 202 nos termos da Lei n' 2.387

Carina Missaglia
Secretária da Saúde

RESOLVE:

Artigo I' - Aprovar o Plano Operativo Anual de 2021 (POA) - APÕE de

Valinhos, por unanimidade na sua integra;liESOLUçÃe Ch'lSN
í)e 26 de maio de 2021

19/2021

Aprova o Relatório das "Contas da Saúde" do mês de abril de 2021 do
Fundo Municipal da Saúde, na forma como especifica

Artigo 2' - Revogam-se as disposições em contrário;

Artigo 3' - Esta Resolução entrará cm vigor na data dc sua aprovação pela
Plenária.

O Conselho Municipal da Saúde - CMS, na 396' Reunião Plenária Ordinária
balizada no dia 26 de maio de 2021, de confonnidade com nomlas legais e legimen

tais

Vasinhos, 26 de maio de 2021

Edvaldo Alcântara Alvos

Presidente do Conselho b/municipal da Saúde

Homólogo a Resolução CMS n'
de 25 clejunho de 1991

l de 26 de maio de 202 1 , nos termos da Lei n' 2.387

Carina Missaglia
Secretária da Saúde

RESOLUçÃOCNISN
De 26 de maio de 2021

22/2021

Artigo I' - Apto'\'at o Relatório das ''Contas da Saúde" do mês abril de 2021
do Fundo Municipal da Saúde, por unanimidade conselheiros com direito ao voto, na
sua íntegra;

RESOLVE

Aprova a Alteração do horário das Reuniões Plenárias Oi'dinát'ias e
Extraordinárias, na forma que especifica

O Conselho Municipal de Saúde - CN/IS, na 396' Reunião Plenária Ordinária:
realizada no dia 26 de traio de 202 1 de confomlidade com nomlas legais e regímen
taisArtigo 2' - Revogar-se as disposições em contrário;

Artigo 3' - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua aprovação pela
Plenária

CONSIDERANDO:

àâiH FãÊ$EI g l
Ordinária, realizada no dia 26 de maio de 202 1;

Valinhos, 26 dc maio de 2021

Edvaldo Alcantara Alvos
Presidente do Conselho Municipal da Saúde

Homologa a Resolução CMS n'
de 25 dejunho de 1991

19 de 26 de maio de 2021 nos termos da Lei n' 2.387

seus Membros com direita a voto ($ 1' do Ai't. 1 6/R]),.

RESOLVE

Carita Missaglia
Secretária da Saúde

RESOLUÇÃOCblSN
l)e 26 de maio de 2021

20/2021

Aprova o RDQA - Relatório Detalhado do Quadriinestre Anterior, do I'
adrimestre de 20211, na forma como especifica

Revogam-se as disposições cita contrário

Artigo 3' - Esta Resolução entrará em vigor na.data de sua aprovação pela
Plenária,'devendo ser publicada na Imprensa 06lcial do Município

Artigo 2'

O Conselllo Municipal de Saúde -- CMS, na 396' Reunião Plenária Ordi-
nária, realizada no dia 26 dc maio de 2021, de conformidade com normas legais e
regimentais,

Valinllos, 26 de maio de 2021

Ordinária, realizada em 26 dc maio dc 2021 ;

Edvaldo Alcântara Alvos
Presidente do Conselho Municipal da Saúde

Homologa a Resolução do Conselho Municipal de Saúde n' 22 de 26 de maio de 202 1
nos tcmlos do Art. ]', $ ]', da Lei n' 2.387 de 25 dejunho dc 1 991.

RESOLVE:
Carita Missaglia

Secretária da Saúde

Ai'ligo ]' -Aprovar por unaninlidadc o RDQA - Relatório Detalhado do Qua
drimestre Anterior, I' quadrimestre de 202 1

Artigo 2' - Revogam-se as disposições cm contrário.

Artigo 3' - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua aprovação pela
Plenária.
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22 At.s ORciais
Valinhos, sexta-feira, 02 de julho de 2021

1) de rdemades de c asse (s vagasasil - OAB -- 139' subseção de Vasinhos --
Candidata; Ana Pauta Spadacci Turchetti

2.- Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estada
Candidata : N/faria José Alvos

tais

de São Paulo -

1::1ã98THigi $ H ::"!â.:s;= 1?.:'.1'1:-;.
Freira Vieira

(l vaga)
c) das redes de articulações feministas e de defesa dos direitos das

mullleres

1.- 0 Centro dc Cidadania, Defesa dos Direitos Humanos c Desenvolvimen-
to Social "Dorothy Stand; - Candidata: Mana Benedit:\ das Dores

-" ;.... kà?::.g=,ie.;:,:;w.#s:'lÜi:B:';Ã,:wHÜ ã#::n.w:i;
dos Conselllos

Vasinhos, 29 de junho dc 2021

Comissão Eleitoral
Ana Cláudia Lho Marquardt

A.ndresa Giotdano
Nlaría Benedita das Dores

N/leria Teresa Del Nifío Jesus E. S. Amaram

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

RESOLUÇÃO CNTS N' 25/2021
De 30 de junho de 2021

Aprova o Relatório das "Contas da Saúde'
. .!x: - .

Fundo Municipal da Saúde, na fomla como especifica

do mês de maio de 2021, do

O Conselho Municipal da Saúde - CMS, na 399' Reunião Plenária Ordinária,
realizada no dia 30 de junho de 2021 , de conformidade com nomlas legais e regimen-

oconidas na 399' Reunião Plenária Ordinária;

Artigo I' - Aprovar o Relatório das "Contas da Saúde" do mês maio de 2021,
do Fundo Municipal da Saúde, por unanimidade dos consellleiros com direito ao voto,
na sua integra:

RESOI.VE:

A.rtigo 2' Revogam-se as disposições em contrário;

Plenária.
A.rtigo 3' Esta Resolução entrará cm vigor na data dc sua aprovação pela

Vasinhos, 30 de junho de 2021

Edvaldo Alcantara Alvos
Presidente do Conselho Municipal da Saúde

Honloloao a Resolução CMS n' 25, de 30 de junho de 2021, nos termos da Lei n
2.387 de'25 dejunho de 1991

Carita Missaglia
Secretária da Saúde
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Valinhos, sexta feira, 02 de julho de 2021 Ates ORciais 23

carinho para com todos os intemos;
3. Alteração do horário de início das Reuniões do Conselho N/municipal de

Saúde para o Biénio 2019/2021: em seguida o Presidente Sr. Edvaldo apresenta a
plenária do Conselho Municipal da Saúde que as Reuniões do Conselho em primeira
cllamada as 14 horas não são sega.tidas, que por isso as reuniões passaram a ser reali-
zadas cm segunda chamada, propõe ao plenário a alteração das 14 horas para as 13:30
horas, cm seguida o Presidente Conselheiro Sr Edvaldo colocou cm votação, saldo a
conselheira St" Ana Lia foi a única conselheira qt.ie votou contra a alteração do horário
para as 13:30 horas, sendo assim a Alteração do horário de início das Reuniões do
Conselho de Saúde para o ano de 2021 foi aprovado pela maioria dos conselheiros;
111. Assuntos gerais: O Presidente conselheiro Sr. Edvaldo disponibiliza a palavra aos
conselheiros presentes, a conselheira Ana Lia pede a palavra para parabenizar a Santa
Casa pela apresentação do relatório apresentado dc prestação dc contas, cm seguida
pergunta sobre as refeições fomccidas na UPA para assistência do pacicntc cm espera,
pois é oferecido café da manhã, almoço e janta, no entanto, não é oferecido o lanche
da tarde, e i'data sua preocupação com os pacientes diabéticos que não podem ficar
muito tempo em jejum, a conselheira Si" Carina esclarece que devido a pandemia a
demanda de pacientes intimados na UPA não prevista e a Santa Casa fomeceu as re-
têições que é a mesma fornecida aos seus pacientes, que já está tramitando a licitação
para lbrnecimento das refeições para os pacientes na UPA e agradece a conselheira
Ana Lia pcla consideração feita, cnl seguida a conselheira Ana Lia pede para quc fique
registrado em ata que na reunião anterior precisou se ausentar por motivos pessoais
iates de seu tcrlllino, a Secretária Executiva St" esclarece que já estava ciente da
)corrência e que iria registrar nesta ata, e nada mais havendo a tratar foi encerrada
a sessão às 16h30, na qual eu Thaís Rocha Felipe, Secretária Executiva do Conselho
Municipal da Saúde, redigi a presente ata, que após lida e aprovada será lançada em
livro próprio e assinada pelo Presidente e Secretária Executiva, de acordo com o Art.
19, do Regimento Interno

Edvaldo Alcântara Alvos

Presidente do Conselho Municipal da Saúde

Thaís Rocha Felipe
Secretária Executiva Conselho Municipal da Saúde

DEPAk:HMENTQ DÉ ÁGUÁ$ E::ES6QTQ$

PORTARIAN 3.168 DE 28 DE JUNHO DE 2021

ProtToga o prazo da Portaria n' 2.888/20 19 que concede licença para tratar de
interesse particular ao sewidor lgor Fumando da Salva

Eng.' FELIPH COMUNI TORDIN, Presidente do Departamento de Aguas e
Esgotos dc Vasinhos, no uso das atribuições quc Ihe são conferidas por Lei

CONSIDERANDO os elementos constantes no Expediente Administrativo
Protocolado sob n' 539/20 1 9. resolve

Art I' Prorrogal Com fundamento no artigo n' 201 c/c artigo n' 207, da Lei
n' 2.018, de 17 de .janeiro de 1986 (Regime Jurídico dos Funcionários Públicos do
Nlunicípio de Valinhos), Licença para tratar de interesse particular, sem vencimentos
ou rcmuncração ao scrvidor lgor Fumando da Silva, ocupante do cargo dc provimento
qfctivo dc Programador dc Serviços, lotado na divisão dc Manutenção do Sistema dc
Agua do Departamento de Operação e Manutenção, por um período de 01 (um) ano
a partirde 27 dejunho de 2021Edvaldo Alcântaia Alvos

Presidente do Conselho Municipal da Saúde

Thaís Rocha Felipe
Secretária Executiva Conselho Municipal da Saúde

Vasinhos, 28 de junho de 2021

Eng. FELIPH COMUNA TORDTN
Presidente

l.reccntésima nonagésíma sétima (397') Reunião I'lenária Extraordiná-
ria do Conselho N'municipal da Saúde, realizada no dia uin dejunho de dois mil e vin-
de e un] (01/06/202 1), parcia]nlente presencia] na Sa]a ]van F]eury, nas dependências
la Prefeitura Mlunicipal de Vasinhos, com limitação de 25 pessoas. Desta forma, será

dada prioridade à participação presencial para Conselheiros Municipais de Saúde titu-
lares, ou na ausência do titular, para o suplente conespondente, totalizando 22 vagas
para cstcs, pois as outras 03 vagas estão reservadas para pessoal dc apoio. Os demais
Conselheiros poderão participar via aplicativo TcamLink (tendo cm vista a pandcnlia
COVTD-1 9), evitando aglomeração de pessoas. Participaram os scguintcs conselhei-
ros titulares: presencial: Francisco Antonio Mamlo, Edvaldo Alcântara Alves, Lucia-
no Moura Martins, Canina Missaglia, Carina demanda Livreiro Previtali, Cláuclia
N/faria dos Santos e Paulo Henrique Speglich, por videoconferência: Paulo Henrique
Crivellari, Alzeni dos Santos Camargo, Patrícia R. Furlan Fessel e Carolina Speglich
Rossi; conselheiros suplentes: presencial: Fabíola Mcllo Lama, por vidcoconfcrência
Ana Lia dos Santos Brasil. Márcia Bcmardcs dc Souza Bucno. Ana Mana Fcncira
de Sousa Oliveira, Tsabel Cristina cousa Vieira dos Santos. e a reunião iniciou-se às
1 4:30hs, com 1 6 (dezeseis) participantes, sendo 1 3 (treze) os consellleiros com direito
a voto; o Presidente, Conselheiro Sr. Eclvaldo, cumprimenta a todos e inicia a reunião
agradecendo a presença dos participantes, em seguida, passa a palavra ao primeiro
secretário da mesa diretora, conselheiro Sr. Luciano, para leitura da convocação e
pauta da reunião, o primeiro secretário conselheiro Sr. Luciano, também agradece
a presença dos participantes, cin seguida prossegue com a leitura da convocação c
pauta; T - EXPEDIENTE: 1 . Comunicação ejustiflcativa de ausências de conselheiros
o primeiro Secretário, Conselheiro Sr. Luciano, infomlou que justificaram a ausên-
cia os conselheiros titulares: Verá Lucra Leite da Sirva, Mana Aparecida Frezzato de
Oliveira. João Batista Alves. Rendia Lobo Catusso. Gabriel de cousa Vieira. Pedra
Sidnei Pcllegrini. Dirceu Pedroso do Amaram. Francisco Eri Cruz. André Ricardo Obi-
ci, suplentes:, Antonio Bufalieri, Erick Alfrcdo Erhardt, Rcnata Stopiglia, Francisco
Soarcs Maccdo, Amanda dc Mcdciros Batista dos Santos. Lucilenc Mana dos Santos
Sampaio, Antonio Guerino Filho, Eni Berci Pinho, Pedro Pazinatto Andreoli, Betania
Gomas de Souza, Glauco César Ceranto. Lânia Cristina Wolfe Ellas de Souza Maciel
c cin seguida passa a palavra ao Presidente Consellleiro Sr. Edvaldo que justificando
a necessidade da reunião extraordinária de acordo com o Regimento Intemo do Con-
elho N'municipal de Saúde, na sequência passa a palavra ao Conselheiro Sr. Luciano

para [citura da convocação c pauta, antes dc iniciar a leitura, Sra. Ana Lía intcrrompc
para perguntar quais os conselheiros quc participam prcscncialmcnte c quantos são
representantes do segmento de usuário, a Secretária Executiva Sr' Thais, respondi que
no momento são 7 (sete) conselheiros presentes, sendo os conselheiros Srs. Marmo e
Edvaldo os representantes do segmento dos usuálios, esclarecido o questionamento
da Sr' Ana Lia, o Conselheiro Sr. Luciano inicia a leitura da con'\oração e pauta
íl - ORDEM DO DIA: 1. Apresentação, discussão e votação do Regimento Intimo
e Cronograma da l ]' Conferência Municipal de Saúde: em seguida, o Presidente, Sr.
Edvaldo, passa a palavra o conselheiro Sr. Luciano, para iniciar a leitura do Regimento
Intimo da l I' Conferência Municipal de Saúde, sendo interrompido pela Si'' Ana Lia
que questiona o porquê não foi encaminhado material com antecedência aos conse-
lheiros, o Sr Luciano esclarece que a Comissão Organizadora não dispunha de tempo
para.elaboração do Regimento Intimo da l I' Conferência Municipal de Saúde e o én-

ALUÍSIO JOSÉ MAMPRIN BRUNELLO
Diretor do Depat-tamento Administrativo

Redigida e lavrada consoante os elementos constantes no Expediente Administrativo
n' 539/2019

MARCELO TADASHT NTSIHARA
Diretor da Divisão de Pessoal

em substituição

PLANTIO DE ATENDINIENTO DE SITUAÇÕES ENTERGENCIAIS PESE

Lci Municipal n' 3.1 82/1 998 - Decreto Municipal n'
Resolução DAEV n' 46 1/2003

5.049/1999

Em atendimento ao disposto nas normas em referência, bem como nas C.l.'s
n' 25/202 1 -- Departamento de Operação, n' 47/202 1 -- Departamento de Manutenção
n' 17/2021 -- Departamento de Almoxarifado Geral, n' 12/2021 -- D.C.O./reparta
mcnto Administrativo, n' 17/2021 - D.T./Departamento Administrativo e n' 54/202 1

Divisão Administrativa/Dcpaúamcnto Administrativo, segue abaixo a relação dc
servidores do Departamento de Á.guas e Esgotos de Vasinhos -- DAEV. que deverão
ficar à disposição, após o horário normal de expediente de trabalho, fora da repartição
enl que estiverem cotados, durante o mês de julho de 2021:

Matrícula Serçídor Divisão/Seção Celular (019)

894
107:
583
1038
1289
930
11 88
1135
8 1 1
865
1195
83 1
1156
953

190
191

14

1194
775
215

1201
984

Gclson Fcrrcira da Salva
Gilson Teixcira
Marcos Antõnio Moleira
Lucio Cardos Ferreira

Rafael Felipe Pcreira Barbosa
Eduardo Aparecido L. Lopes
Anderson Murilo da Rosa
Gabricl Batista Fonscca

Ednlar Fumando C. Pompcu
Antonio Ribeiro do Prado
Luiz Fetnando Crisostomo
Jogo Luiz Ungaretti Neto
Marco Antonio Linardi
José Tapares
Arionildo Fcmandcs
EduardoJosé dc Souza
Luiz Antânio Porreira da Silvo

Paulo Yoshinori Hitita
rosé Donizete da Silvo
Malvino Leandro do Nascimento
Paulo Vitor Rabelo
Rafãel de Souza Cardoso

Obras c Saneamento

Obras c Sancaincnto
Obras e Saneamento

Obras e Saneamento
Obras e Saneamento
Manutenção Eletromecânica
Manutenção Eletromccânica
Micromcdição
Micromcdição
Manutenção Sistema dc Aguas
Ntanutcnção Sistema de Aguas
Manutenção Sistema de águas
Manutenção Sistema de Águas
Manutenção Sistema de Aguas
Níant-ltcnção Sistema dc Aguas
Níanutcnção Sistcma dc Aguas
Manutenção Sístcnla dc Aguas
Manutenção Sistema dc Aguas
Manutenção Sistema de Esgoto
Manutenção Sistema de Esgoto
Manutenção Sistema de Esgoto
Manutenção Sistema de Esgoto

99300
99792
98715
98279
99616
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4
Vasinhos, segunda-feira, 7 de junho de 2021

Ates Oficiais

CPF: 339.266.338-75
Rcsp. Técnica (Principal)
CPF: 149.946.478-95

CRF: 50569 SP
Assunção: JOÃO LUIZ DORNA

CRF: 50.205 SP

Vasinhos, 07 de junho de 2021

CARINA MISSAGLIA
SECRETARIA

DiRETORA DE viGiLANC â(l;rÊiipoNnEuoo PELO OEPARIA-

EDITAL 227 / 2021

,IR:W;tHU#:=P:J#r:m!:=:=.::EiH::=t
relacionados:

N.. P gl'edil?: ] 5 nlÍliglÇos OE ANÁLISES QUÍMICAS L'rDA
CNPJ/CPF: 09.241.99 1/0002-50

E:i:;í::i.='B;l:l:tly13b..«. ' - """"": ,"--« sÃ'
FRANCISCO

Bairro: LENHETRO
Município: VALINHOS

E= EB;«-"""' """«

E:lBl$11gwmupww'
Valinhos, 02 de junho de 2021

CARITA MISSAGLIA
SECRETARIA

Ana Pauta Milanczc
I' Secretária

OIRUTORA OE viGiLÂNC ê(. miNI os Noo PELO nEPARTA-

José Rodinei Bazetto
Presidente do CMDCA

EDITAL 228 / 2021
CONSELHO MUNICIPALDEEDUCAÇÃO

O DEPARTAMENTO DE SAUDE COLETIVA vem pelo presente, comuni-
car o INDEFERIMENTO da solicitação abaixo relacionada

Protocolo n.' 763/2021 - Licença Sanitária Inicial a - DJUH INDUSTRIA E
COMÉRCIO DE COSMÉTICOS LIDA

Malinhas, 02 dejunho de 2021

CARINA MISSAGLIA
SECRETARIA ã

Representanbs da sociedade civil (Art. 22. S le}0iRETORA OE ViGILANC ê(l;flj?pONOENDO PELO 0EPARTA-

EDITAL 229 / 2021 i} -ORDEM DO DIA:
1. Informes
11. Reorganização dos GTs frente a eleição do CME. o que ainda é

Comissão Eleitoral (reunião extraordinária com pauta única)
Retomada da Comissão dc Revisão do Esmtuto do Magistério;

IV. Balanço e ações sobre a retomada das atividades presenciaw;\aE. w i,UW? :

:;:"* 'Wgg.Bn in iiioi:ii:,EI'iü;iú'11a

1l retomar e formação d

Vaünhos. 01 de junho de 202

Rachel Pinheiro

Presidente do CME

Vasinhos, 02 de junho de 2021

CARINANllSSAGLIA
SECRETARIA CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

0iRETORA OE VIGiLA.NC ê(l;#TsPONOENDO PELO 0EPARTA-

M CONSELHOS MUNICIPAIS "

RESOLUÇÃO CMS N' 23/2021
De 01 de junho de 2021

«Aprova o Regimento Inteiro e Cronograma da ll' Conferencia Muni-
cipal da Saúdes na forma que especifica"

CONS"Ü' "'l''"gg B?êgESWS o' ""-"" :

O Conselho N'municipal de Saúde - CMS, na 397' Reunião Plenária Extraor-
dinária, realizada no dia 01 de junho dc 2021 de conformidade com normas legais c
regimentais

coNSjnEKA;jl)tR:i Conferencia Municipal de Saúde de Vasinhos e as de-

liberações ocorridas na 39'i' Reunião Plenária Extraordinária, realizada no dia 0 1 de
junho de 2021

Artigo I' Aprovar,.por unanimidade, o Regimento interno e Cronograma da
Conferencia Municipal da Saúde.1 1

Artigo 2' Revogam-se as disposições em contrário.

Plenária, devendo ser publ cada na Imprensa Oficial do Municípi sua aprovação pela
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Vasinhos, segunda-feira, 7 de junho de 2021
Atou Oficiais 5

Valinllos, 0 1 de junllo de 2021
CAPÍTULOIV
PROGRANIAÇAO

Edvaldo Alcântara Alvos
Presidente do Conselho Municipal da Saúde

Art. 9" A Programação prevista para ll' Contêrencia Municipal de Saúde
terá o seguinte cronograma:

1. Dia 23 dc junllo:

Periogll)da ina:hã' ial (Secretária da Saúde.e Brefeita);
Palestra Eixo 1 : Reestruturação da Atenção Básica;
Palestra Eixo 2: O impacto na Saúde Mental causado pela Pan-

óemill:Se Covid-19 o dc propostas relacionadas aos eixos l e 2
(formulário on-linc c presencial);
''12h: Finalização do evento noperíodo da manllã.

Período dla tarde: ações sobre as propostas enviadas por parti-
cipantes;

Agrupamento e exposição das propo?tas enviadas;
16h30 Finalização do evento no período da tarde

[l. Dia 24 de junho' ção das propostas para votação na ordem prio-
ridade de açêieé (presencial óu plataforma on-linfa);
. Divulgação da votação para inclusão na Relatório Final

l$ único A pré.Conllrêizalao do evento\i al da Conferência serão iniciadas
com qualquer número de presentes.

ln'W.:.=:'!:f: q:,'g'i:i11: #::!H !: ã'i!].ã:\.:q ,, . '. j«". ''

Canina Missaglia
Secretária da Saúde

"' ""..~.ÃUHEHJ " SAÚD- " "*--~":
APRO\KDO NA 397' REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA

DO CONSELHO N4UNICIPAL DE SAÚDE DE VALINHOS REALIZADA EM
01/06/2021

CAPÍTULOI ..
NATUREZA, FINALIDADE E REALIZAÇÃO

lide

CAPÍTULOV
DOSRECURSOSFINANCEIROS

Art. 10 As despesas decorrentes com a organização geral pala a realização
da l I' Conferência Municipal de Saúde serão suportadas através de dotações próprias,
consignadas no orçamento vigente.::n::MBZ%R:gBEllXg $ ã

cinco) partEnpano aplicativo de [e1lização do evento na modalidade on-lhe será di-
vulgado no site da P;efeihlra de Vasinhos.

CAPÍTULOVI
DTSPOSlçõESGERAIS

Art. ]] Este Regimento entra em vigor na data de sua al?rovação em teunlão
Plenária no Conselho Municipal de Saúde do Município de Valtnhos.

$'H$$111$E@lH$1MI :::
(Conferência).

Valinhos/SP, 01 dcjunho dc 2021

Comissão Organizadora da l I' Conferência Municipal de Saúde.

O Conselho Municipal de Saúde - CMS COMUNICA o cronograma
da ll' Conferência Municipal de Saúde, conforme segue:

DATA
12/05

DESCRIÇÃO
Convocação para reunião extraordinária

Aprovar a conferência
Definir data - 23 e 24/06

. Deânirtema. .. ,. .' ' r'-'''',
Realização da reunião extraordinária - bala ivan r içui y

Envio do processo dc conferências para a.SS a fim.de :enviar ao

Obs.: Comissão composta por: 2 gest( res. 2 prof\ssionais da saúde
4 usuários. totalizando 8 intcgrantcs

Convocação para reunião extraordinária
Aprovação do Regimento Intemo da Conferência;
Definir o modelo ãe conferência, eixos temáticos e cronograma

Reunião Extraordinária
Trabalho cla comissão

59:süj gE:;uu.::.lnE'' .,".'«:"
cnlil@yaUl1l:li sp5:=ib' 3/06(período da manhã e da tarde)/ 24/06

D vulgaçda dodeelatório.Final e encaminhamento para gestão para
subsidiar o Plano Municipal de Saúde

CAPÍTULOll
CON'llSSÃOORGANIZADORA

14/05
14/05
17/05

Art. 5' A Comissão Organizadora da l I' Conferência Mullicipal dc Saúde é

composta po\ Representantes do segmento de Usuários:
Edvaldo Alcantara Alves;
Francisco Antonio Mamlo;
Jogo Batista Alvos;
PauloHenriqueCrivellari; . . . . . , : '......'.

11. Representa res do segmento dc Profissionais da Arca da Saúde:
Álzcni dos Santos Camttrgo;
Luciano Mot.tra Mastins;

111. Representantes do sggmcnto Gestor
Claudia Mana dos Santos;

$ 1' Equipe lo aenilque Speglich a Felipe, Sandra Alves Rodrigues, Milton

:ll k$H ::i:!u.w : ln::n::
omissos a esse Regimento.

21/05
17/05

27/05

01/06
02/06

14/06 a 18/06

23 e 24/06

CAPÍTULOlll
PARTICIPAÇÃOPOPULAR

05/07 a 08/07

K" padP ãn ,.,rticinar da Confcrência Municipal dc Saúde toda a popula-Arl
ção residente em Vasinhos/SP e repre:entantes de Entidades Assistenciais da Área da

dai
Vasinhos, 01 dejunho dc 2021
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8
Vasinhos, terça-feira, 15 de junho de 2021

Ates Oficiais

ctPto

1 -- Representantes do Poder Executivo
Titular: Vanessa Giardello
Suplente: Minam Correm Dinjz Barbeto

11 - Reprcscntantes da.Secretaria da Fazenda

11.:8ã:BHHHlhp::à,; -""«':
Titular: Deite de Oliveira Salva

111 -- Representantesilson NaÊimen1lWíll::Ha básicas públicas:
I'itÚlar: Nadar Vidas

TV . Kepresentamlanoos sgucru res lócnico-administrados das escolas bási-
cas públicas

Tiüilar: Richard Pagnota Casanova básicas públicas:
Titular: Soda Maná dc Moura Salles Ferrcira

inlk:smãâ=eün:i?=-"
Suplente:Remata.Bongartiner . . , : .....

VI - Representantes'dos alunos das escolas básicas públicas:
Titular: Alaúde da Salva
Suplente: Ricardo Madeiros Rodrigues
Titular: Antonio Francisco dos Santos

Suplentes: Jaqucline da Silva Meio
Vll -- Integrantes áo Conselho Municillal de Educação:

Titular: Andando de Souza Amaram

Suplente: Remata Mana
VI ll -- Representantes do Concelho Tutelar:

Titular: Claudio da Silvo Pereira
Suplente: Dcbora Batista Lopcs Guimaracs

Antonio Cardos Panunto
I' Secretario

Juliana Rata eleitas
Presidente

CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO

EDITALDECONIUNICAÇÃO

Em virtude de probletnas de saúde oriundos da COVID-19 desde março de
2021 . RENUNCIO à posição de Presidente e IWembro do Conselho Municipal de

Turismo de Vasinhos - comTUf' selheiros pela traletória e solicito gentilmente
qt.te prossigam com as demais providências para continuidade dos trabalhos deste

=
próxima reunião deste Conselllo.

C
Ó

P
IA

 D
E

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 P

O
R

: JO
S

E
 A

P
A

R
E

C
ID

O
 B

O
R

D
A

O
 A

LV
E

S
. S

istem
a e-T

C
E

S
P

. P
ara obter inform

ações sobre assinatura e/ou ver o arquivo
original acesse http://e-processo.tce.sp.gov.br - link 'V

alidar docum
ento digital' e inform

e o código do docum
ento: 3-H

JN
Q

-IO
O

O
-6IJO

-43F
K

jaalves
Realce

jaalves
Realce



Valinhos, terça-feira, 15 de junho de 2021
Atou Oficiais 9

CONSIDERANI)O: . . .. .. ,. '.
- A Adesão do h4uHcípio de Vasinhos !g.Çç?nsorcio.Intemlunicipal.de Saúde

da Região Metropolitana de Campinas (CISMETRO) e as deliberações ocorridas na
398' Reunião Plenária Extraordinária, realizada no dia 1 4 de junho de 202 1 ;

Para baixar o Edital acesso o site: https://www.daev.org.br/licitacao, ou con-
sultar o Edital impresso na R. Orozitnbo Maia,,!054 VI SPnia Vasinhos/SP. Demais
intbrmações fine (01 9j 2 122-44 1 0 ou compras@daev.org.br.

Anderson Zorzato
Divisão de Licitações c Compras

Artigo I' Aprovar, por unanimidade, Adesão do Município de Valinhüs ao
Consorçio Iniênnunicipal de Saúde da Região Metropolitana de Campinas (CISME-
'rRO)

RESOLVE:

Artigo 2' Re\'ogam-se as disposições em contrário.

Artigo 3' Esta Resolução entrará cm vigor na data de sua aprovação pela
Plenária, devendo ser publicadana Imprensa Oficial do Município. CÂMARAMUNICIPAL

Valinhos, 14 de junho de 2021

Edvaldo Alcântara Alvos
Presidente do Conselho Municipal cla Saúde DEPARTAMENTOADMINISTRATIVO

Homólogo a Resolução do Conselho Municipal de Saúde n' 24 de 14 de junho de
2021, nos tempos do Art. I', $ 1', da Lei n' 2.387 de 25 dejunho de 1991.

Carina N/lissaglia
Secretária da Saúde

PORTARIA N.' 1.170/2021

Franklin Duarte de Limo. Presidente da Câmara Municipal de Valinhos, no
uso dc suas atribuiçõcslegais,

DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS :i::!,$$1Rgll.$:3Ê:ll,liili ;í.e u;,;=:::b t u..:a:::
EXONERAR, 'a pedido'

I'ermo de Contrato n' 015/20;1-DAEV . .. ..

Contratante Departamento de Águas e Esgotos de Vasinhos
Contratada: VITTA QUÍMICA INDUSTRIA E COMÉRCIO LTDA

!:nH1 18B 4Rã
Kcícrêncj%lto Ka!%l90.990,00 (seiscentos e noventa mil, novecenlas e noventa reais),

GlgWHÊllWM#lHa: m
mática n' 106/17.512.0011.2.020

Processo de compras n' ] s2/202 1 , Pregão Eletrânico n' 04/2021
Data assinatura: 1 1 de junho de 2021

1. AELTON SILyA DE AQUINO, matricula 23208, portador da. RG T

re'ncia R05, a partir desta mcsma data

Vasinhos, 14 dejunho de 2021

FRANKLINDUARTEDELINIA
Presidente

DEPARTAMENTO LEGtSLATMO

P E

llt gü wí~«":':"':

'''.'E :U: ã:i?:i?oob'l i:Si:H:::'Z::l:.i=:1' #ã'F:;.S:.F.=;ã'l;

n# l)lllã U:l$:üllig, MUGE
n' 106/17.512.0011.2.020.

Processo de compras Do 1 12/2021, Pregão Eletrânico n' 04/2021
Data assinatura: il dejunho dc 2021

O Prometo de Lei n.' 116/21 e seus anexos encontram-se à disposição para
consulta pública na página eletrõnica <www.camaravalinllos.spgov.br>

Excepcionalmente, a audiência será realizada de forma virtual, a âm dc evitar
a aglomeração física de pes?oas,.em face da anual situação decorrente da pandemia do
coÓnavirus (Covid-1 9) no f«município

Serão assegurados todos os meios dc transparência c garantida a participação
popular da seguinte fonna:

EDITALDENOTIFICAçÃO-DAEV
s:=.: ÚÊHn$glS> HUãHHSã$:1illl
mento, hjgienet:lluso de máscaras .tida ao vivo através dos canais de comunicação:

a) Youtube("Câmara Valinhos");
b) Facebook(facebook.com/camaramunicipal.devalinhos);

$!HiãBIEhm!: :: l=sm=: "...«. ,

::::ããÊ::ãÜi!!E.ã=s:.==%ÊÊ"É:.Ü:a .':.!s:a;
recebidose lidos napropnaaudiência,desdeque: . . ....

a) contenham ident 6cação do cidadão através de nome completo;
b) guardem pertinência cam o assunto traltido; . . :.
c) não contenham tendas ofensivos ao decoro do Legislativo
4-CasosomissosserãodecididospelaMesa. . ... . . .. .
5- Outras infomlações sobre a Audiência Pública Virtual podem ser oouaas

atra\ és do telefone (19) 3829-5355, nos horários de exp.ediente administrativo
'A A.ud ência Pública Virtual não ultrapassará a duração de quatro horas.

ao Processoíndicado abaixo.

âãE gE2111 hk=:w"":'
Beatriz Gertrudes- Processo: 1575/2020

O não comparccimento no prazo.estipulado implicará cm quc o processo te-
nha a sua mo\ imentação por interesse da Muíiicipalidade.

E para que não se alegue ignorância, é expedido o presente Edital.

Aviso de Licitação

Concorrência n' O1/202 1
Processo de Compras n' 532/2021
Data da realização da sessão pública: 03/08/202 1
Acolhimento dos envelopes até às 09h30min
Horário de início da sessão: às 09h45min

!vn SHH Ê11HB$EillHi111 8F

Vasinhos, 01 de junho de 2021

Franklin Duarte de Lilna
Presidente da Câmara Municipal de Vasinhos

Antonio Soares Gomos filho
Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento
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22 At.s ORciais
Valinhos, sexta-feira, 02 de julho de 2021

11.''8=:U: E.:H:S:: ã:E:àl" . o"-
Candidata: Ana jaula Spadacci Turchetti

2.- Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado
Candidata : K'faria José Alvos

tais

1 39' subseção de Vasinhos --

de São Pauta -

1? ngn=ãlWk:« w ;.
Freira Vieira

(l vaga)
c) das redes de articulações t'eministas e de detêsa dos direitos das mulheres

( l vagar. O Centro de Cidadania, Defesa dos Direitos Humanos c Desenvolvimen-
to Social "Dorothy StangÕ -- Candidata: Mana Benedita das Dores.

q« «-ákE;.E':,e.==%.Sã:q:l:$E':Ã:HIÜ: :::l Vâ
dos Conselhos

Dorothy Stand

Vasinhos, 29 dc junho de 2021

Comissão Eleitora
Ana Cláudia Lho Marquardt

Andresa Giordano
N/faria Benedita das Dores

olaria Teresa Del Nifio Jesus E. S. Amaram

coUSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

RESOLUÇÃO CNTS N' 2S/2021
De 30 'de junho de 2021

A.prova o Relatório das "Contas da Sajlde",do mês de maio de 2021, do
Fundo Municipal da Saúde, na fomla como especifica

O Conscllto Municipal da Saúde - CMS, na 399' Reunião Plenária Ordinária,
realizada no dia 30 de junho de 202 1 , de conformidade com normas legais e regimen-

oconidas na 399' Reunião Plenária Ordinária

Artigo I' - Aprovar o Relatório das "Contas da Saúde" do mês maio de 2021,
do Fundo Municipal da Saúde, por unanimidade dos conselheiros com direito ao voto,
la sua íntegra:

RESOLVE:

Artigo 3'
Plenária

Artigo 2' Revogam-se as disposições em contrário;

Esta Resolução entrará cm vigor nt\ data de sua aprovação pela

Valinhos, 30 de junho de 2021

Edvaldo Alcantara Alves
Presidente do Conselho Municipal da Satlidc

Homólogo a Resolução CMS n' 25, de 30 de junho de 2021, nos termos da Lei n
2.387 de 25 dejunho de 1991

Carita Missaglia
Secretária da Saúde
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Valinhos, sexta-feira, 02 de julho de 2021
Atou Oficiais 23

19, dÓ Rêgimcnto Interno.

Edvaldo Alcântara Alvos
Presidente do Conselho Municipal da Saúde

Thaís Rocha Felipe
Secretária Executiva Conselho Municipal da Saúde

DEPARTAMENTODEÁGUASEESGOTOS

PORTARIA N." 3.168 DE 28 DE JUNHO DE 2021

Prorroga o prazo da Portaria n' 2.888/20 1 9 que concede licença para tratar de
interesse particular ao servidor lgor Fernando da Sirva.

Eng.' FELIPH COMUNI TORDIN, Presidente do Departamento de Aguas e
Esgotos de Vasinhos, no uso das atribuições quc Ihc são conferidas por Lci;

CONSIDERANDO os elementos constantes no Expediente Administrativo

lpartirde 2? dejunho de 2021Edvaldo Alcântara Alvos
Presidente do Conselho N4unicipat da Saúde

Tllaís Roclla Felipe
Secretária Executiva'Conselho Municipal da Saúde

Valinllos, 28 de junho de 2021

Eng. FELIPH COMUNI TORDIN
Presidente

ALUíSIO JOSÉ MAMPRIN BRUNELLO
Diretor do Departamento Administrativo

Redigida e lavrada consoante os elementos constantes no Expediente Administrativo
n' 539/2019

MARCELO TADASHT NTSTHARA
Diretor da Divisão de Pessoal

em substituição

PLANTIO DE ATENDIMENTO DE SITUAÇÕES ENIERGENCIAIS - FASE

Lei Municipal n' 3.1 82/1998 -- Decreto Municipal n' 5.049/1 999
Resolução DAEV n' 46 1/2003

H
em que estiverem cotados, durante o mês de julho de 202 1

Matrícula Sen'idos Divisão/Scção Celular (019)

894
1075
583
1038
1289

930
1188
1135
8 1 1

865
1195
831
1156
953
1190
1191
1214
1194
775
1215
1252
1201
984
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10 Ates Oficiais
Valinhos, sexta-feira, 30 de julho de 2021

nCONSELHOSMUNICIPAIS" PORTARIA CB'lS N' 05/2021
De 28 de julho de 2021

"Cria e compõe Comissão Eleitora\ para o Biênio 2021/2023
na forma como especifica

CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO
URBANA O Conselho Municipal de Saúde na 401' Reunião Plenária Ordinária, reali-

zada no dia 28 de julho de 202 1 , de conformidade com nonnas legais e regimentais,

CONSIDERANDO

CONVOCAÇÃO

direito a voto.

Parágl.afo único: Os membros da Comissão Eleitoral tomam posse indepen-
dente de qualquer formalidade, extinguindo-se o mandato com o término dos traba-
lhos

RESOLVE

dastro não serão atlmitidos na sala virtual

Art. 2" Rc'ç'ogam-sc as disposições cm contrário

Art. 3' Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Pauta
l)EXPEI)LENTE:
l.'Justificativasdefaltasdeconselheirosl. . . . ,' .:. '.o '.:..'..
11. Apreciacao, aprovacao e votacao da l 04a Reunião UKalnana uç o ul; Juuiu

Vasinhos, 28 de julho de 2021

Francisco Antonio Marmo
Presidente do Conselho Municipal da Saúde

dc 202
TTT. Resolucao de pendencias.
IV. Conespondenéias recebidas e comunicações gerais.
2)0RDEIÇ'IDO DIA:

RecomposícaodaMesaDiretora,com.aeleicao . . , . . -:.....
11. Proposta para projelo de.reluperacao de áreas degraaaaas aa maia aliar uu

Pinheiros - competciicia c dcliberaocs
lll.'Parcelamento irregular do solo e obras claudestinas .
IV. Consolidacao das propostas de alteracao do Regimento Intimo

Homologo a Portaria CMS n' 05, de 28 de julho de 2021, nos termos da Lei 2.387 de
25 dejuiiho de 1991

Canina Missaglia
Secretária da Saúde

Ribeiro

Ti cccntésima nonagésinia oitava(398') Reunião Plenária .Exlraordjnária do

Wolf. em seguida informa aos Conselheiros e Conselheiros,.qu$ de acordo com o R?-
gimento Interno do Conselho Municipal de Saúde, art 17 0 conselho municipal l:e
Saúde reunir.se-á extraordinariamente para tratar de matérias especiais ou urgentes
(.-) art.'1 8 $1' ( -j a reunião extraordinária sela informada com.dois dias dc :nlecle-

Campinas (CISMETRO) em seguida passa a palavra par! a conselheira Sra. Cai lna,

WêÜWIÜjã :H Rl: Hyg#!
ocon6erência apresentou falhas na transmissão, o que motivou a intemlpção da reu-
nião por nove (09) minutos, a conselheira Sra. Anã Mana solici.ta ao Srl Mjlton.que
peçaparaqueosparticipantesmat . . .. .' ........-....:.:-.-'-..:...i."'-- ''' "- ' -''' ' ttenham seus tnicrofones desligados para evitam a
} pode ser observado pelo .aplicativo alguns participantes. ainda
mantêm seio; microfones ligados, pois sempre é pedido no início de cada reunião c
ainda assim o pedido não é atendido, a conselheira.Sra. Cama informa que.vai trocar
o aparelho para continuar a reunião,a conselheira Sra. Ana Lia sugere :a utilização:de
fine de ouvido para melhorar o som, efet!!dgs .os alultes a conselheira Sra.

Calha

..etoma sua fala explicando que o CISMETRO é um Consórcio Intermunicipal
com

( 1 6) dezasseis xilunicípios já filiados e que há meses tem estudada a adesão ao consor-
clo, que a prefeita é favorável a adesão o que beneficiaria tanto os munícipes, com a
redução do tempo na realização do$ procedimentos, como o próprio município, com a
redução dos custos da arca da saúde pois os valores . .. .. ..].'vu''v-- -- ''''''' ''' '''''-"' ' ' ' praticado pelo consórcio, em al-

em cinquenta(5b%) l)or.cento. iúenar Suc os. valores de mercado,
edizqueosrecursosparaáreadasaúdesão limitado. . . . .. . ... ... .....-:sw'- -'''''''' '''''"'''''' '" ' s,explica,ainda,queconlaade-
são ao' consórcio o município passa a ter maior capacidade no atendimento aos

muní-

jipes com os mesmo recursos atualmente.destinados à área da sjtlqe...jnf'arma -ainda,
que a apresentação que será feita do CISMETRO já foi encaminhada aos membros,
por e-tnail, pelo Sr. Rlicardo e outros diretores do CISMETRO, agradece a participação
do Sr. Ricardo c os esclarecimentos durante as tratativas pela adesão c explica quc essa

Vasinhos, 29 de julho de 202

Juliana Rita Fleitas
Presidente

Antonio Cardos Panunto
lo Secretario

CONSELHOMUNICIPALDESAÚDE

RESOLUÇÃO CMS N
l)c 28 dejulho de 2021

26/2021

\prova o Relatório das «Contas da Saúde" do mês de junho de 2021
Fundo Municipal da Saúde, na forma como especifica"

do

O Conselho Municipal da Saúde na 401' Reunião Plenária Ordinária, reagi.

zada no dia 28 de julho de 202 1, de conformidade com normas legais e regimentais,

CONSIDERANDO

' que entre as atribuições do CMS determinadas pela Lei está a âscalização
da movimentação de recursos repassados à Secretaria da Saúde e/ou Findo de.:ande;

do mês de junho dc 2021 do Fundo Municipal da Saúde e delibciaçõcs da plenária
ocorridas na 40 1' Reunião Plenária Ordinária

Art. I' Aprovar o Relatório das "Contas da Saúde''.do mês junho de 2021
do Fundo Municipal da Saúde, por unanimidade dos conselheiros com direito ao voto
na sua íntegra;

RESOLVE:

Art. 2' Revogaill-se as disposições em contrário.

Art. 3' Esta Resolução entrará em vigor na data de sua aprovação pela Ple-
nária.

Vasinhos/SP, 28 de julllo de 202 1

Francisco Antonio Março
Presidente do Conselho Municipal da Saúde

Homólogo a Resolução CMS n
de 25 dejunho de 1991

26,de 28 dejulho de 202 nos tenros da Lei n' 2.387

Carina Nlissaglia
Secretária da Saúde
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Vasinhos, sexta-feira, 30 de julho de 2021
Atou Oficiais 1 1
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12 Ates Oficiais
Vasinhos, sexta-feira, 30 de julho de 2021

com o Art. 1 9, do' Regimento interno

Edvaldo Alcantara Alvos
, rln Conselho Municioal da Saúd
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Valinhos, sexta-feira, 30 de julho de 2021
Atou Oficiais 13

19, dÓ Regimento Interno.

Federal n' 9.412/2018. . .. . ....
Data assinatura: 22 de julho de Zuz l

Tcmo$:'" gU$#=.?lí193.:Ü'Who"çÃO "M-
BIENTALIIDA

de Retêrj:liça.:do ditam. 72,73 (duzentos e oitenta e cinco mil, duzentos e setenta e

'...Hs%,tEgHHá,+8::1:2j%J'hããh! ;UI S«::'«-;'
Vigência:J 2comze.s'.es5s 8/202] ,.Pregão Eletrõnico n' 08/202 1
Data assinatura: 22 de julho de 2021

â:BE :h Ih ? :üüa"".

0.82 (7 tenta e doisÍ$eii!:lT?s0)( o pre!;lZtll r quilo. classihcação programátican

Processo de compras n' 872/202 1 , Pregão Eletrõnico n' 1 0/202 1
Data assinatura: 26 de julllo de 2021

:j?l::l;llente iâÍtl$i e Esgotos de Vasinhos

=i'i©ÊIE%$1RiiHÇXW : #::-".«.":"-

Processo de compras n' 872/202 1 , Pregão Eletrõnico n' 1 0/202 1
Data assinatura: ã6 dc julho dc 2021

Francisco Antonio N'larmo
Presidente do Conselho Municipal da Saúde

Thaís Rocha Felipe
Secretária Executiva Conselho Municipal da Saúde

Hâ: E lib$h xis.H"--«

das do Anexo ll - Termo de Referência do Edital. . ,
Valor: R$ 67.450,00 (cento e vinte e oito mil, duzentos .e cinquenta reais)

l iSIÊiÊãiHiiiHm?giiH :-«;«*'" "

Processo de compras n' 640/2021, Pregão Eletrânico n' 07/202 1
Data assinatura: ã7 de julho de 2021

OEPÀéVAUEUTÓOEÁCUASEESCOTOS

HOAIOLOGAÇAO

l)ivisão de Licitações e Compras

1-homologação

Pregão Eletrõnico n' 1 5/2021

Bíocessoide Compras l:iõ5S/202 lcarvão ativado, incluindo agitador, painel

17.000,00 (dezesseLe nil reaiisposição para vistas aas interessados

TVAIRNUNESPERETRA
Presidente/ Autoridade Competente

Termo de Credenciamento n' 03/?02 1-DAEV
Credenciante: Departamento de Aguas .e Esgotos de Valinhos
Credenciada: BANCO BRADESCO S/A

excepcionalmente pqr pelo.de papel.

Processo de compras n' 5s 4/202 1 , Credenciamenta 03/202 1
Data assinatura: 2t de julho de 2021

EXTRATOSCONTRATUAIS

nã: K:n ::KmY'$E'SI,~'"-""

H=uüsâ:ntçz=ÊmluEn' "'« EPP

C
Ó

P
IA

 D
E

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 P

O
R

: JO
S

E
 A

P
A

R
E

C
ID

O
 B

O
R

D
A

O
 A

LV
E

S
. S

istem
a e-T

C
E

S
P

. P
ara obter inform

ações sobre assinatura e/ou ver o arquivo
original acesse http://e-processo.tce.sp.gov.br - link 'V

alidar docum
ento digital' e inform

e o código do docum
ento: 3-H

JN
Q

-IO
O

O
-6IJO

-43F
K



Valinhos, segunda-feira. 12 de julho de 2021
Atou Of;iciais 1 1

dc Vasinhos

PORTARIA CN{S N' 04/2021
De 05 de julho de 2021

"Altel-a o art. I', item "a" da Poilalia CMS n' 04/20 19. que trata da composi-

ção da Mesa Diretora do Consqho.Municipal de Saúde,
na forma como especifica

O Conselho Municipal de Saúde (CMS) deliberou na 400' Reunião Plenár
Extraordinária, de 05 de julho de 202 1 . em confannidade com normas regimentais,

a

trabalhos; O interesse em exercer a presidência do CMS manifestada pelo Conselheiro

==1=.$ÜHBãHH11ÜHb:Jm':'s,c
vendo objcção pelos demais Conselheiros;

CONSIDERANDO

MARCOSANTONIOLOPES
I'SECRETARIO

JOSE EDSON DE AZEVEDO
PRESIDENTE RESOLVE

CONVOCAÇÃO Art. I' E eleito para o cargo de Presidente do Conselho Municipal de Saúde

'=.HShRI a=,WG::W;Ul:lmi.f
docomomandato dosdemaisConsclhciros. . . . ,: ---..:-=-. J« DArtaria

Parágrafo segundo: Permanece em vigor as aemals ulspus'yu'õ ua - v''w-u
CMS n' 04/iiOi9, de 1 0 de dezembro de 2019

míníino de 1/3 de seus membros, com direito a voto

l Posse dos novos Consellleiros e Eleição dc Mesa Diretora;
11. Assuntos Gerais.

Art. 2' Revogam-se as disposições em contrário.

Art. 3' Esta Portaria entrará cm vigor na data dc sua aprovação pela Plenária

Vasinhos, 07 dejulho de 2021
Vasinhos, 05 dejulho de 2021

JOSEEDSONDEAZEVEDO
Presidente

Francisco Antonio Marmo
Presidente do Conselho Municipal da Saúde

Homólogo a Portaria CN4S n' 04, de 05 dc julho de 2021, nos termos da Lei 2.387 dc
25 dejuãlo dc 1991

CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER Carita Missaglia
Secretária da Saúde

EDITAL DE COMUNICAÇÃO DEPARTAMENTODEÁGUASEESGOTas

tes) para o biénio 2021 /2023 como segue

COMISSÃO JULGADORA DE LICITAÇÕES

Coltl {tlicado Interposição de Recurso

a) Entidades de cüissc(l2 vagas); .l - OAB - 139' subseção de Vasinhos

Candidata Ana Parta tllesende Oficial do Estado de São Paulo -

Candidata : N'latia José Alvos
Suplente: Mana l-melena Games Pereira

Tomada de Preços n' 01/2021

equipamentos e mão de obra

A Comissão Julgadora de Licitações comunica que a empresa Vector Siste-
mas de Automação Ltda., interpôs.recurso em face da habilitação da empresa Novaes
Engenharia e Construções ETRELTb) Organizações da sociedade civil (2 vagas);

1 .. Associação Grupo Rosa c Amor -
Candidata: Mana Hclcna Lovizaro; . .
Sup ente Sra'Édina Tavares de lama Montlgnoli
2.-Associação de Moradores do Country Clube:

Freire Vigora nte: Sueli Aparecida de Carvalho

Sendo assim, abre-se o prazo para impugnação ao recurso, clc 05 (cinco) dias
úteis, confonne orevisto no art. 109, '$3', da Lei Federal n' 8.666/93 e posteriores
alterações.Candidata: Silvia Barão

O processo está à disposição para vistas aos interessados.

Luiz Henrique Andretto
Comissão Julgadora dc Licitações

Presidente
(l vaga).

c) Redes de articulações feministas e de defesa dos direitos das mulheres

O Centro de Cidadania, Defesa dos Direitos Flumanos e Desenvolvimen-
to Social ''Dorotlly StandDorotlly Stand

Candidata: Mana Benedita das Dores.
Suplente: Mana Cristina Briane DIVISÃO DE LICITAÇÕES E COMPRAS

-« ;.,á R.n;.ê=,iÜã.:iÍW.SS: Ul: bi,:WIS g=:ÊH.W:l;
dos Conselhos Pregão Eletrõnico n" 05/2021

Horto to cações

Vasinhos, 07 de julho de 202 1

Comissão Eleitoral
Ana Cláudia Lho N'larquardt

Andrcsa Giordano
olaria Bencclita das Dores

Mana Teresa Del Nião Jesus E. S. Amara
Pregão Eletrõnico n' 06/2021
Processo de Compras n.' 638/202 1

:ü::ui ÜHmlÇRm
CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

CONSELHO MUNICIPALDESAÚDE

C
Ó

P
IA

 D
E

 D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 P

O
R

: JO
S

E
 A

P
A

R
E

C
ID

O
 B

O
R

D
A

O
 A

LV
E

S
. S

istem
a e-T

C
E

S
P

. P
ara obter inform

ações sobre assinatura e/ou ver o arquivo
original acesse http://e-processo.tce.sp.gov.br - link 'V

alidar docum
ento digital' e inform

e o código do docum
ento: 3-H

JN
Q

-IO
O

O
-6IJO

-43F
K


